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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Στην παρούσα εργασία με θέμα «Αξιολόγηση του Κέντρου Υποδοχής Επενδυτών Νομού 

Αιτωλοακαρνανίας» γίνεται λόγος για την τοπική επιχειρηματικότητα και 

ανταγωνιστικότητα. Στην οικονομική ανάπτυξη μιας περιοχής οι φορείς που συμβάλλουν 

σημαντικά είναι τα Κέντρα Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης , το Ελληνικό 

Κέντρο Επενδύσεων καθώς και τα Κέντρα Υποδοχής Επενδυτών για τα οποία γίνεται 

εκτενέστερη ανάλυση στο μεγαλύτερο μέρος της εργασίας αυτής.

Στο δεύτερο μέρος γίνεται αναφορά συγκεκριμένα στα Κέντρα Υποδοχής Επενδυτών καθώς 

και ανάλυση των στόχων και αρμοδιοτήτων τους. Τα ΚΥΈ αποσκοπούν στο συντονισμό 

όλων των δημόσιων υπηρεσιών που συμμετέχουν στις διαδικασίες σύστασης μιας νέας 

επιχείρησης , καθώς και στις διαδικασίες αδειοδότησης εγκατάστασης-λειτουργίας μίας 

επιχείρησης ώστε να διευκολύνουν τον επενδυτή επιχειρηματία.

Τέλος, το σημαντικότερο τμήμα αυτής της έρευνας είναι ο σχολιασμός του έργου του Κ.Υ.Ε 

Νομού Αιτωλοακαρνανίας σχετικά με τις διαδικασίες αδειοδότησης. Παρά τις δυσκολίες που 

αντιμετώπισα κατά την διαδικασία αυτής της έρευνας, στις οποίες γίνεται αναφορά, 

καταλήγω σε σημαντικά συμπεράσματα για την συμβολή του Κ.Υ.Ε στην τοπική ανάπτυξη 

μέσα από τα οποία παραθέτω και τις δικές μου προτάσεις.



ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1

ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Το πλαίσιο της οικονομικής δραστηριότητας σε τοπικό επίπεδο προσδιορίζεται αφενός 

μέσα από τις θεσμικές ρυθμίσεις του τοπικού και κεντρικού κράτους και αφετέρου από 

σχετικά σταθεροποιημένες χρηματικό-οικονομικές ροές οι οποίες είτε πραγματοποιούνται 

από την πλευρά του κράτους προς την περιφέρεια είτε, αντίθετα, απορροφούν από την 

περιφέρεια ένα μέρος του προϊόντος της προς την κατεύθυνση των κρατικών ή άλλων 

δημόσιων θεσμών. Με αυτή την έννοια, το πλαίσιο της οικονομικής δραστηριότητας σε 

τοπικό επίπεδο προσδιορίζεται από τους τύπους των ρυθμίσεων που επιβάλλει το κράτος 

μέσα από το ισχύον νομικό πλαίσιο στην τοπική οικονομική διαδικασία και ακόμα από το 

σύστημα διανομής και ανακατανομής των διαφόρων πόρων, οι οποίοι μεταβιβάζονται ή 

απορροφούνται από την συγκεκριμένη περιφέρεια

Οι κύριες θεσμικές λειτουργίες που αφορούν την τοπική οικονομία είναι η αδειοδότηση 

και ο έλεγχος. Το κεντρικό κράτος, οι τοπικοί θεσμοί, και φυσικά λιγότερο η Τοπική 

Αυτοδιοίκηση έχουν την υποχρέωση, τυπική και πραγματική, να «παρακολουθούν» συνεχώς 

τις οικονομικές δραστηριότητες. Η παρακολούθηση αυτή πρέπει να γίνεται και στο στάδιο 

της γένεσης αυτών των δραστηριοτήτων, αλλά και κατά την διάρκειά τους. Η αδειοδότηση 

καλύπτει εδώ την πρώτη ανάγκη, ενώ ο έλεγχος την δεύτερη. Το ερώτημα της ανάλυσης μας 

ως προς αυτό το ζήτημα ήταν κατά πόσο οι διαδικασίες της αδειοδότησης και ελέγχου των 

οικονομικών λειτουργιών βοηθούν ή εμποδίζουν την τοπική οικονομική ανάπτυξη και, 

εφόσον ισχύει μία από τις δύο παραπάνω περιπτώσεις, να προσδιοριστούν οι συνθήκες από 

τις οποίες συμβαίνει αυτό.

Αν το κράτος θεσπίσει ένα επιχειρηματικοκεντρικό λειτουργικό και θεσμικό πλαίσιο με 

την κωδικοποίηση της νομοθεσίας για τις επενδύσεις ώστε να καταργηθούν οι αντιφάσεις, η 

πολυνομία και η συνυπευθυνότητα των υπουργείων καθώς επίσης με την θέσπιση ισχυρών 

επενδυτικών κινήτρων σε συνδυασμό με την καθιέρωση ενός ανταγωνιστικού φορολογικού 

συστήματος και τέλος με την αποτελεσματική αντιμετώπιση της γραφειοκρατίας στην



δημόσια διοίκηση, τότε το κράτος θα συμβάλλει ουσιαστικά στην δημιουργία εκείνων των 

συνθηκών που θα διευκολύνουν και θα προσελκόσουν επενδύσεις.

Όλα αυτά θα μας απασχολήσουν στην συνέχεια γιατί αποτελούν σημαντικό μέρος του 

σκοπού της συγκεκριμένης εργασίας. Θα δούμε λοιπόν, ξεχωριστά τις σημαντικές 

προσπάθειες που έχει κάνει το Κράτος προς αυτή την κατεύθυνση. Θα δοθεί όμως ιδιαίτερο 

βάρος στην αποτελεσματικότητα της λειτουργίας των Κέντρων Υποδοχής Επενδυτών και 

συγκεκριμένα του Κ.Υ.Ε. Νομού Αιτωλοακαρνανίας, που αποτελεί και τον κυρίαρχο σκοπό 

της.

Για την εν λόγω έρευνα χρησιμοποιήθηκε ερωτηματολόγιο όπου καλύπτει την προσωπική 

παρατήρηση και βεβαίως σημειώσεις -  βιβλία ως προς την θεωρητική αναζήτηση.



Κ Ε Φ Α Λ Α Ι Ο  2

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Η προσέλκυση ξένων επενδύσεων έχει καταστεί μια έντονα ανταγωνιστική 

δραστηριότητα σε διεθνές επίπεδο μεταξύ περιφερειών, κρατών, ακόμα και πόλεων. Οι 

περιοχές συναγωνίζονται για την απόκτηση των σημαντικών ωφελειών που αποδίδουν οι 

επενδύσεις, στις οποίες συνοπτικά περιλαμβάνονται η αύξηση της απασχόλησης με 

ταυτόχρονη βελτίωση των δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού, αύξηση του ΑΕΠ, η 

μεταφορά τεχνογνωσίας και τεχνολογίας, η ενίσχυση των εξαγωγών, η ενίσχυση της τοπικής 

επιχειρηματικότητας, καθώς και άλλοι παράγοντες που συμβάλλουν στην κοινωνική και 

οικονομική ανάπτυξη μιας περιοχής.

Στο παρόν κεφάλαιο γίνεται λόγος για τα Κέντρα Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής 

Ανάπτυξης (Κ.Ε.Τ.Α.), απλή αναφορά στον Αναπτυξιακό Νόμο 3299/2004 , το επιχειρησιακό 

πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα (Ε.Π.Α.Ν), και τα Κέντρα Υποδοχής Επενδυτών (Κ.Υ.Ε.) 

για τα οποία θα γίνει και εκτενέστερη αναφορά στο επόμενο κεφάλαιο όσο αναφορά 

την αξιολόγηση από την λειτουργία τους , έτσι ώστε να γίνεται αντιληπτή η προσπάθεια που 

κάνει το Κράτος προς την κατεύθυνση της δημιουργίας εκείνων των συνθηκών που θα 

προσελκύσουν επενδύσεις.

2.1 Ο Αναπτυξιακός Νόμος 3299/2004

Η ενίσχυση του επενδυτικού κλίματος αποτελεί το βασικό στόχο του αναπτυξιακού 

σχεδίου , το οποίο αποσκοπεί στη δημιουργία ενός ισχυρού πλαισίου κινήτρων και 

διαδικασιών με στόχο την ενίσχυση των ιδιωτικών επενδύσεων , την διεύρυνση των 

δραστηριοτήτων που ενισχύονται, καθώς και τον εξορθολογισμό , την αντικειμενικοποίηση 

και την επιτάχυνση των διαδικασιών αξιολόγησης , παρακολούθησης και αποτίμησης των 

επενδυτικών σχεδίων.
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Οι αλλαγές σε σχέση με τον προηγούμενο Νόμο έχουν κυρίως να κάνουν με την 

αύξηση των ποσοστών επιχορήγησης , τη μείωση του ελάχιστου κόστους της 

επιχορηγούμενης επένδυσης και του αριθμού των δόσεων , την κατάργηση της διάκρισης 

νέων και παλαιών επενδύσεων , αλλά και την αποσύνδεση των κινήτρων από την δημιουργία 

νέων θέσεων απασχόλησης, για τις οποίες ωστόσο προβλέπεται συγκεκριμένη επιχορήγηση.

2.2 Ελληνικό Κέντρο Επενδύσεων

Η ελληνική κυβέρνηση, σε συνεννόηση με την Ευρωπαϊκή Ένωση, προχώρησε στην 

ίδρυση του Ελληνικού Κέντρου Επενδύσεων ΑΕ (ΕΛΚΕ ΑΕ) με στόχο την αποτελεσματική 

προσέλκυση και υποστήριξη άμεσων επενδύσεων στη χώρα καθώς και την υποβοήθηση 

ανάπτυξης συνεργασιών των ελληνικών επιχειρήσεων με διεθνείς οργανισμούς και 

επιχειρήσεις.

Το ΕΛΚΕ εφαρμόζει την πρακτική του one-stop-shop για τις επενδύσεις, παρέχοντας δωρεών 

έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση στους επενδυτές για θέματα που προκύπτουν τόσο στο 

στάδιο της απόφασής τους για την εγκατάσταση όσο και κατά τη διάρκεια υλοποίησης της 

επένδυσής τους.

Το ΕΛΚΕ ιδρύθηκε με το Νόμο 2372/96 και είναι μία ανώνυμη εταιρεία η οποία λειτουργεί 

με τους κανόνες της ιδιωτικής πρωτοβουλίας και εποπτεύεται από τον Υπουργό Εθνικής 

Οικονομίας.

Το ΕΛΚΕ διοικείται από Πρόεδρο που προΐσταται 9μελούς Διοικητικού Συμβουλίου και 

Γενικό Διευθυντή. Το ΕΛΚΕ απασχολεί 27 άτομα υψηλού επιπέδου, το μεγαλύτερο μέρος 

των οποίων είναι κάτοχοι μεταπτυχιακών τίτλων.

Το ΕΛΚΕ είναι διαρθρωμένο, για την εκπλήρωση της αποστολής του σε υπηρεσιακές 

μονάδες, που είναι: το Δίκτυο Επενδυτών, Το Δίκτυο Κρατικών Φορέων, το Δίκτυο 

Θεσμικών Εταίρων, η Έρευνα και Ανάλυση, η Τεκμηρίωση και Πληροφόρηση, η Διοικητική 

Υποστήριξη, η Υπηρεσία Τύπου και Προβολής.

Το ΕΛΚΕ για την υλοποίηση των στόχων του συνεργάζεται στενά με όλους τους φορείς που 

μπορούν να συμβάλουν στην αύξηση των ξένων επενδύσεων στη χώρα, όπως τις δημόσιες
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αρχές, την τοπική και νομαρχιακή αυτοδιοίκηση, τους συλλογικούς φορείς, τους θεσμικούς 

εταίρους, καθώς και τις ελληνικές και ξένες πρεσβείες στο εξωτερικό και στην Ελλάδα.

2.2.1 Υπηρεσίες που προσφέρει το ΕΛΚΕ

Το Ελληνικό Κέντρο Επενδύσεων (ΕΛΚΕ) έχει να επιδείξει σημαντική παρουσία στον 

ελληνικό χώρο, παρέχοντας υψηλού επιπέδου υπηρεσίες προς τους έλληνες επενδυτές οι 

κυριότερες από τις οποίες είναι οι εξής:

ο Υποδοχή και αξιολόγηση επενδυτικών σχεδίων που υποβάλλονται στο πλαίσιο του 

Αναπτυξιακού Νόμου 3299/04.Στο ΕΛ.Κ.Ε. υποβάλλονται οι αιτήσεις υπαγωγής 

επενδύσεων ύψους άνω των δεκαπέντε εκατομμυρίων (15.000.000,00) ευρώ, καθώς και οι 

επενδύσεις ή επιχειρηματικά σχέδια τριών εκατομμυρίων (3.000.000,00) ευρώ και άνω, 

εφόσον το 50% τουλάχιστον της ίδιας συμμετοχής προέρχεται από κεφάλαια εξωτερικού. 

Το ΕΛ.Κ.Ε. συντάσσει αιτιολογημένη έκθεση σκοπιμότητας της επένδυσης και 

συμμετέχει στην αρμόδια Γνωμοδοτική Επιτροπή, όπου αποφασίζεται η έγκριση ή η 

απόρριψη της αίτησης υπαγωγής.

ο Μέριμνα για την επίσπευση των διαδικασιών για την έκδοση αδειών ή την παροχή άλλων 

εγκρίσεων, που είναι αναγκαίες, για την έναρξη πραγματοποιήσεως των επενδύσεων του 

ως άνω ύψους. Σε περίπτωση που προκύπτουν συγκεκριμένες περιπτώσεις 

καθυστερήσεων ή δυσχερειών στην προώθηση των διαδικασιών έκδοσης αδειών που δεν 

καθίσταται δυνατό να επιλυθούν, το ΕΛΚΕ υποβάλλει σχετική εισήγηση στην Επιτροπή 

Προώθησης Επενδύσεων (Ε.Π.Ε.), η οποία αποτελείται από τους Γενικούς Γραμματείς 

των αρμόδιων Υπουργείων και προεδρεύεται από το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου 

Οικονομίας και Οικονομικών.

ο Αξιοποίηση επενδυτικών δυνατοτήτων και ευκαιριών περιφέρειας. Το ΕΛΚΕ στηρίζει 

ενεργά την ανάδειξη των επενδυτικών δυνατοτήτων και ευκαιριών των Περιφερειών της 

Ελλάδας σε επίπεδο Νομού. Για την επίτευξη του σκοπού αυτού δημιουργεί ένα 

περίγραμμα αναπτυξιακού προφίλ για την Περιφέρεια και τους Νομούς που την 

απαρτίζουν, το οποίο περιλαμβάνει τις βασικές συνιστώσες που θεωρούνται απαραίτητες 

για την ενημέρωση των δυνητικών επενδυτών. Οι ενέργειες εστιάζονται, αφενός μεν στην
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καταγραφή διαθέσιμων για αξιοποίηση εκτάσεων ή βιομηχανοστασίων, αφετέρου στον 

εντοπισμό δυναμικών επιχειρήσεων που επιθυμούν επενδυτική συνεργασία με ξένες 

επιχειρήσεις, ενώ αξιολογούνται οι τομείς οικονομικής δραστηριότητας με αναπτυξιακές 

δυνατότητες.

2.3 Η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων και 

το ΕΠΑΝ.

Η βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των ελληνικών επιχειρήσεων προϋποθέτει την 

αναβάθμιση των προϊόντων και των υπηρεσιών τους. Η αναβάθμιση αυτή είναι δυνατόν να 

επιτευχθεί με τις σύγχρονες μορφές οργάνωσης , την προώθηση της καινοτομίας , την 

αξιοποίηση της νέας τεχνολογίας και την έγκαιρη προσαρμογή στις μεταβαλλόμενες 

συνθήκες της αγοράς.

Η διαμόρφωση ενός κλίματος ευνοϊκού για την επιχειρηματικότητα και για την έκφρασή 

της, δηλαδή για την δημιουργία επιχειρήσεων , αποτελούν έναν από τους κυριότερους 

συντελεστές βελτίωσης της ανταγωνιστικότητας. Προς την κατεύθυνση αυτή καθοριστικός 

αναδεικνύεται ο ρόλος των νέων επιχειρήσεων που χρησιμοποιούν νέες τεχνολογίες και 

αξιοποιούν καινοτομικές ιδέες.

Στην βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των νέων επιχειρήσεων σημαντική είναι η 

συμβολή του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» (ΕΠΑΝ).

2.3.1 Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανταγωνιστικότητα

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα "Ανταγωνιστικότητα" (ΕΠΑΝ) του Υπουργείου Ανάπτυξης 

εντάσσεται στο Γ' Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης (Τ' ΚΠΣ) 2000-2006 και περιλαμβάνει μια 

δέσμη δράσεων και ενισχύσεων που έχουν ως στρατηγικό στόχο τη βελτίωση της
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ανταγωνιστικότητας της ελληνικής οικονομίας και την επίτευξη της κοινωνικής και 

οικονομικής σύγκλισης της χώρας μας με τις άλλες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ» εκτός από τις δράσεις του που 

αφορούν στην ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων στήνει και ένα 

ολοκληρωμένο δίκτυο δομών υποστήριξης της επιχειρηματικότητας κεντρικά, αλλά και σε 

περιφερειακό επίπεδο. Οι δομές αυτές λειτουργούν υποστηρικτικά στην επιχείρηση και 

παρέχουν υπηρεσίες ενημέρωσης, παρακολούθησης των επιχειρηματικών δεδομένων και 

υποβοήθησης της στο δύσκολο επιχειρηματικό περιβάλλον της σύγχρονης πραγματικότητας.

Οι δομές αυτές του ΕΠΑΝ είναι οι Ενδιάμεσοι Φορείς Διαχείρισης (ΕΦΔ) που υλοποιούν 

μια σειρά από σημαντικές για τις επιχειρήσεις δράσεις του προγράμματος, τα Κέντρα 

Υποδοχής Επενδυτών (ΚΥΕ) που εξειδικεύονται σε θέματα αδειοδότησης-κυρίως- των 

επιχειρήσεων, οι συμπράξεις που έχουν αναλάβει σε περιφερειακή βάση την εκπαιδευτική 

στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων για την εξοικείωσή τους με το διαδίκτυο, το Εθνικό 

Παρατηρητήριο για τις MME, το Συμβούλιο Ανταγωνιστικότητας και άλλες δομές.

2.3.2 Οι Στρατηγικές Κατευθύνσεις του ΕΠΑΝ

Στο επίκεντρο των δράσεων του ΕΠΑΝ βρίσκεται η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας σε 

τομείς όπως οι νέες τεχνολογίες, η απελευθερωμένη αγορά ενέργειας, το περιβάλλον, ο 

τουρισμός, σε ειδικές κατηγορίες πληθυσμού όπως οι νέοι, οι γυναίκες και τα άτομα με 

ειδικές ανάγκες, αλλά και η χρηματοδότηση δράσεων εκσυγχρονισμού των επιχειρήσεων και 

ιδιαίτερα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στη μεταποίηση, στον τουρισμό και στις 

υπηρεσίες.

Το Υπουργείο Ανάπτυξης στο πλαίσιο του ΕΠΑΝ προωθεί επίσης έργα αναβάθμισης των 

βιομηχανικών περιοχών, του εθνικού συστήματος ποιότητας, των ενεργειακών υποδομών και 

των περιφερειακών δομών πληροφόρησης, εκπαίδευσης, διαχείρισης και υποστήριξης των 

επιχειρήσεων. Παράλληλα με την υλοποίηση των έργων και δράσεων του ΕΠΑΝ, το 

Υπουργείο Ανάπτυξης δρομολογεί μια σειρά από μεταρρυθμίσεις δομών και θεσμών που 

έχουν σχέση με την απλοποίηση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος, τη μακροχρόνια
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ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού και την εκμετάλλευση των φυσικών πόρων και της 

ενέργειας.

2.3.3 Οι Διαθέσιμοι Πόροι

Το ΕΠΑΝ αρθρώνεται σε 9 άξονες προτεραιότητας και 42 μέτρα στα οποία εντάσσονται 

δράσεις που αποτελούν εφαρμογή των αντίστοιχων πολιτικών στους τομείς παρέμβασης του 

προγράμματος.

Στο Πρόγραμμα αντιστοιχούν 6,5 δις €. Η κοινοτική συνεισφορά ύψους 1,98 δις € που 

διατίθενται για το Πρόγραμμα προέρχεται από:

• Το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 1,83 δις € το οποίο συμβάλλει στην 

άμβλυνση των ανισοτήτων που υπάρχουν στην ανάπτυξη και το βιοτικό επίπεδο 

διαφόρων περιφερειών, καθώς και στη μείωση της καθυστέρησης των λιγότερο 

ευνοημένων περιφερειών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

• Το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο 151 εκατ. € το οποίο συμβάλλει στην ανάπτυξη της 

απασχόλησης μέσα από την προώθηση του επιχειρηματικού πνεύματος, της 

απασχολησιμότητας, της ικανότητας προσαρμογής των εργαζομένων και της ισότητας 

των ευκαιριών, καθώς και της επένδυσης στους ανθρώπινους πόρους.

Η εθνική δημόσια δαπάνη ανέρχεται σε 1,24 δις € και η ιδιωτική χρηματοδότηση (συμμετοχή

ωφελουμένων) σε 3,3 δις €.

2.4 Τι είναι τα ΚΕΤΑ του ΕΠΑΝ;

Μια σημαντική παρέμβαση του ΕΠΑΝ αποτελεί η δημιουργία των 13 περιφερειακών 

Κέντρων Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης(ΚΕΤΑ)-πρόσφατα δε υπογράφηκε η 

σύμβαση για την δημιουργία του ΚΕΤΑ της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, που απαρτίζεται 

από τα Επιμελητήρια Λέσβου και Χίου, τις αναπτυξιακές εταιρίες των νομαρχιακών
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αυτοδιοικήσεων Λέσβου, Χίου και Σάμου, την Αναπτυξιακή Εταιρία Ικαρίας και τον 

Σύνδεσμο Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος.

Βασικός στόχος της δημιουργίας της νέας αυτής δομής είναι ο επαναπροσανατολισμός των 

λειτουργιών των φορέων στήριξης των επιχειρήσεων προς την κατεύθυνση μιας ενιαίας 

πολιτικής για στήριξη της ανταγωνιστικότητας σε όλους τους παραγωγικούς τομείς 

(βιομηχανία, εμπόριο, τουρισμός, ενέργεια, τεχνολογία κλπ.).

Τα ΚΕΤΑ παρέχουν υπηρεσίες στους επιχειρηματίες στους τομείς της ενημέρωσης, 

πληροφόρησης, καλλιέργειας επιχειρηματικού πνεύματος, παρακολούθησης της 

ανταγωνιστικότητας των MME, προσανατολισμού των εν δυνάμει επιχειρηματιών, 

οργάνωσης της δικτύωσης των δημόσιων και ιδιωτικών φορέων που κινούνται στο χώρο της 

παροχής υπηρεσιών στήριξης.

Επίσης στην προετοιμασία σχεδίου τοπικών επιχειρήσεων με προκαθορισμένη στρατηγική 

είτε για ανάπτυξη, είτε για δημιουργία νέων επιχειρήσεων, στην οργάνωση και τον 

εξορθολογισμό της παροχής επιχειρηματικών υπηρεσιών και ενθάρρυνσης των MME στην 

προσφυγή τους σε υπηρεσίες εξειδικευμένων συμβούλων, στην διαμεσολάβηση για την 

αξιοποίηση χρηματοδοτικών εργαλείων και στην εφαρμογή μέτρων υποστήριξης στη 

διεθνοποίηση και των εξαγωγικό προσανατολισμό των επιχειρήσεων.

2.4.1 ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΚΕΤΑ) ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Το Κέντρο Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδος είναι μία νέα σε 

ηλικία Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία που συστάθηκε από τεχνολογικούς και 

αναπτυξιακούς φορείς της περιοχής μας, πριν λίγους μήνες, με στόχο να αποτελέσει μία νέα 

δομή στήριξης της επιχειρηματικότητας στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος. Τονίζουμε την 

τοπική παρουσία του με γραφεία και στους τρεις νομούς της Περιφέρειας (Αχαΐας, Ηλείας, 

Αιτωλοακαρνανίας) στις πόλεις Πάτρα, Πύργο, Μεσολόγγι, Κρέστενα και Ναύπακτο, τα 

οποία φιλοξενούνται από τους Εταίρους του Νομαρχιακή Επιχείρηση Ανάπτυξης Ν. Α. 

Αχαΐας (ΝΕΑ), Ηλειακή Α.Ε., Αναπτυξιακή Αιτωλοακαρνανίας, Αναπτυξιακή Ολυμπίας 

Α.Ε. και Αιτωλική Αναπτυξιακή Α.Ε. αντίστοιχα.
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Εταίροι του ΚΕΤΑ-ΔΕ εκτός των άνω αναφερόμενων Αναπτυξιακών Εταιριών είναι το 

Επιστημονικό Πάρκο Πατρών, το Ερευνητικό Ακαδημαϊκό Ινστιτούτο Τεχνολογίας 

Υπολογιστών, το Ινστιτούτο Βιομηχανικών Συστημάτων, ο Σύνδεσμος Βιομηχάνων 

Πελ/νήσου & Δυτικής Ελλάδος και το Οικονομικό Επιμελητήριο Περ/κό Τμήμα ΒΔ 

Πελ/νήσου, Δυτικής Στερεάς & Νήσων.

2.4.2 Στόχοι του ΚΕΤΑ-ΔΕ

Το Κέντρο Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδος στοχεύει στα

εξής:

□ Στην αποδοχή και καθιέρωση μιας ενιαίας και συνολικής πολιτικής για την 

επιχειρηματικότητα στην Δυτική Ελλάδα.

□ Στην ενδυνάμωση της περιφερειακής συνεργασίας στους τομείς προώθησης της 

επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας.

□ Στον συντονισμό και την αξιοποίηση της εμπειρίας και των ικανοτήτων των 

εταίρων του για την ενίσχυση της επιχειρηματικής και τεχνολογικής ικανότητας 

των επιχειρήσεων.

□ Στην επίδειξη και διάδοση πρακτικών που αφορούν στην ανάπτυξη νέων 

προϊόντων και την ενίσχυση της εξωστρέφειας και της περιφερειακής 

συνείδησης.

2.4.3 Υπηρεσίες ΚΕΤΑ-ΔΕ

Το ΚΕΤΑ-ΔΕ υλοποιεί για το διάστημα 2003-2007 Σχέδιο Δράσης χρηματοδοτούμενο από 

το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα» εγκεκριμένου προϋπολογισμού 

2.019.000 ευρώ και 44 δράσεων, το οποίο αναπτύσσει δραστηριότητα και παρέχει δωρεάν 

υπηρεσίες σε έξι διαφορετικά πεδία όπως αναλύονται παρακάτω:
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❖  Ενημέρωση, πληροφόρηση και καλλιέργεια του επιχειρηματικού πνεύματος

Περιλαμβάνει:

Την έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση του επιχειρηματικού κόσμου μέσω ενημερωτικών 

εκδηλώσεων που στόχο έχουν να πληροφορήσουν τις επιχειρήσεις για τις τρέχουσες εξελίξεις 

π.χ. νομοθετικές, τεχνολογικές, φοροτεχνικές κλπ. που αφορούν στον κλάδο τους.

• Την υποστήριξη της επιχειρηματικότητας μέσω της καλλιέργειας του επιχειρηματικού 

πνεύματος και της καθιέρωσης του ετήσιου διαγωνισμού βράβευσης και υποστήριξης 

υλοποίησης επιχειρηματικών σχεδίων νέων.

• Την Παρουσίαση σύγχρονων επιτυχημένων επιχειρηματικών πρακτικών που 

εφαρμόζονται από επιχειρήσεις σε διεθνή ή εθνικό ή τοπικό επίπεδο.

❖  Παρακολούθηση της ανταγωνιστικότητας των MME της Δ υτικής Ελλάδος

Περιλαμβάνει:

• Επεξεργασία και αποτύπωση τόσο των μεγεθών της τοπικής οικονομίας στην Δυτική 

Ελλάδα (ιδρύσεις, μεταβολές, πτωχεύσεις), όσο και στοιχείων της επιχειρηματικής 

συμπεριφοράς και επίδοσης των επιχειρήσεων της περιοχής.

Την ενίσχυση της διεπιχειρησιακής συνεργασίας και της ανάπτυξης των μηχανισμών 

μάθησης που αυτή συνεπάγεται με την συμμετοχή επιχειρήσεων όλων των μεγεθών και 

κλάδων σε προεπιλεγμένα σημαντικά θεματικά πεδία (π.χ. υιοθέτηση νέων τεχνολογιών και 

τεχνολογικών εφαρμογών, εξαγωγικός προσανατολισμός κ.λ.π

❖  Εξατομικευμένη υποστήριξη επιχειρήσεων/Πυρήνας Επιχειρηματικών Συμβούλων

Το ΚΕΤΑ-ΔΕ λειτουργεί σαν σημείο όπου ο επιχειρηματίας και ειδικά ο νέος μετά από μια 

προσεκτική διάγνωση των αναγκών του θα κατευθυνθεί προς την βέλτιστη επενδυτική / 

επιχειρηματική απόφαση. Για τον σκοπό αυτό έχει εγκαταστήσει σε συνεργασία με τους 

Εταίρους αλλά και άλλους Φορείς έναν πλήρη και αποτελεσματικό μηχανισμό υποστήριξης 

των επιχειρήσεων σε όλες τις περιοχές της Δυτικής Ελλάδος .

Τους επιχειρηματίες θα υποδέχονται και θα επισκέπτονται στους χώρους τους κατάλληλα 

εκπαιδευμένοι -επιχειρηματικοί σύμβουλοι οι οποίοι θα παρέχουν πρώτου επιπέδου 

υποστήριξη και εφόσον χρειάζεται θα τους κατευθύνουν στην καταλληλότερη ομάδα 

συμβούλων, στις δομές επαγγελματικής κατάρτισης, ή στον πλέον αρμόδιο φορέα ή την δομή 

που εμπλέκεται στην παροχή πληροφόρησης και υποστήριξης.
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❖  Οργάνωση της παροχής επιχειρηματικών υπηρεσιών

Το ΚΕΤΑ-ΔΕ έχει επίσης προορισμό την οργάνωση και την ενθάρρυνση της ζήτησης 

υπηρεσιών ειδικευμένων επιχειρηματικών συμβούλων στοχεύοντας στην διευκόλυνση της 

πρόσβασης των επιχειρήσεων της Δυτικής Ελλάδος σε εξειδικευμένες υπηρεσίες συμβούλου. 

Για τον σκοπό αυτό καταρτίζει ειδικό μητρώο όπου θα είναι καταχωρημένοι όλοι οι 

σύμβουλοι επιχειρήσεων της Δυτικής Ελλάδος σε όλους τους τομείς δραστηριότητας.

❖  Υπηρεσίες διαμεσολάβησης και αξιοποίησης χρηματοδοτικών εργαλείων

Το ΚΕΤΑ-ΔΕ ενημερώνει την επιχειρηματική κοινότητα για τις δημόσιες και ιδιωτικές 

πηγές χρηματοδότησης, αναλαμβάνοντας δραστηριότητες στην κατεύθυνση της 

διαμεσολάβησης και της αξιοποίησης των υπηρεσιών που προσφέρονται από την 

χρηματοπιστωτική αγορά και κατά προτεραιότητα των δυνατοτήτων που προσφέρει το Ε.Π 

"Ανταγωνιστικότητα" (Εγγυητικό κεφάλαιο MME, κεφάλαιο επιχειρηματικών συμμετοχών 

υψηλής τεχνολογίας).

Αναλαμβάνει επίσης πρωτοβουλίες κινητοποίησης πόρων της τοπικής κοινωνίας για την 

ενίσχυση της επιχειρηματικής, τεχνολογικής και καινοτομικής δραστηριότητας (δημιουργία 

δικτύου business angels).

❖  Υποστήριξη στην διεθνοποίηση και τον εξαγωγικό προσανατολισμό.

Το ΚΕΤΑ-ΔΕ αναπτύσσει δραστηριότητες και υπηρεσίες ειδικά για την προώθηση των 

προϊόντων και υπηρεσιών στην διεθνή αγορά μέσω:

Της εξατομικευμένης υποστήριξης των επιχειρήσεων για την δημιουργία υποδομών για την 

ανάπτυξη των πωλήσεων στην διεθνή αγορά (έκδοση καταλόγου εξαγωγικών επιχειρήσεων, 

τεχνική υποστήριξη δυναμικών επιχειρήσεων με στόχο τις εξαγωγές).

Της υποστήριξης επιχειρήσεων για την παρουσία τους στην διεθνή αγορά (διοργάνωση 

εμπορικών αποστολών και συμμετοχές σε εκθέσεις).

2.5 Αναπτυξιακή Αιτωλοακαρνανίας(ΑΝΑΙΤ. ΑΕ)

Η Αναπτυξιακή Αιτωλοακαρνανίας (ΑΝΑΙΤ. ΑΕ) είναι η πρώτη Αναπτυξιακή Εταιρία 

που ιδρύθηκε στον Νομό. Ιδρύθηκε το Δεκέμβριο του 1994 , με κύριους μετόχους τη
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Νομαρχιακή αυτοδιοίκηση Αιτωλ/νίας , την Τ.Ε.Δ.Κ τους δέκα μεγαλύτερους Δήμους του 

Νομού και τρεις ενώσεις αγροτικών συνεταιρισμών.

Στόχος της ίδρυσης ΑΝΑΙΤ ήταν η κάλυψη του κενού που υπήρχε στον Νομό όσον αφορά 

την ύπαρξη ενός φορέα διαχείρισης Κοινοτικών Προγραμμάτων και Πρωτοβουλιών.

Η Αναπτυξιακή Αιτωλοακαρνανίας αναλαμβάνει ως φορέας επίβλεψης να συμμετέχει στην 

επίβλεψη και εκτέλεση του έργου «Ανάπτυξη και λειτουργία του Κέντρου Υποδοχής 

Επενδυτών(ΚΥΕ) στο Νομό Αιτ/νίας».

Η ΑΝΑΙΤ Α.Ε. αναλαμβάνει τις ακόλουθες υποχρεώσεις:

1. Να διαθέσει για την υλοποίηση του έργου 3 στελέχη, εκ των οποίων το ένα θα 

διαθέτει την απαιτούμενη γνώση και εμπειρία ώστε να λειτουργήσει ως Συντονιστής 

Έργου, επιβλέποντας το έργο. Τα παραπάνω στελέχη μπορούν είτε να αντληθούν από 

το υπάρχον προσωπικό της εταιρίας, είτε να αναζητηθούν και εκτός αυτού με την 

σύναψη των αντιστοίχων συμβάσεων εργασίας ή έργου μεταξύ της εταιρίας και 

τρίτων φυσικών προσώπων για την υλοποίηση του συγκεκριμένου έργου. Οι αμοιβές 

των παραπάνω στελεχών αποτελούν επιλέξιμη δαπάνη του έργου σύμφωνα με το 

εγκεκριμένο από την ΕΥΔ του Ε.Π. «Ανταγωνιστικότητα» Τεχνικό Δελτίο Έργου. Τα 

στελέχη που θα διατεθούν θα πρέπει να τύχουν της έγκρισης του Νομάρχη 

Αιτωλοακαρνανίας και του ΥΠΑΝ, για το λόγο αυτό η Αναπτυξιακή 

Αιτωλοακαρνανίας (ΑΝΑΙΤ) Α.Ε. θα πρέπει να υποβάλλει τα βιογραφικά των 

στελεχών για έγκριση. Τυχόν αντικατάσταση των προσώπων αυτών θα πρέπει να 

αιτηθεί αιτιολογημένα και οι προτεινόμενοι ως αντικαταστάτες να είναι τουλάχιστον 

αντίστοιχων προσόντων και να τύχουν της έγκρισης των αντισυμβαλλόμενων. Σε 

κάθε περίπτωση και με ποινή διακοπής της σύμβασης δεν επιτρέπεται η αποχώρηση 

ενός στελέχους εάν δεν έχει προηγηθεί η έναρξη εργασιών από τον αντικαταστάτη 

του. Τα στελέχη του ΚΥΕ θα καταρτισθούν σύμφωνα με τη δράση 8.2.3. του ΕΠΑΝ.

2. Να διαθέσει το σύνολο της απαιτούμενης υλικοτεχνικής υποδομής προκειμένου να 

εξασφαλιστεί η άμεση και απρόσκοπτη λειτουργία του ΚΥΕ και η παροχή από αυτό, 

υπηρεσιών υψηλών προδιαγραφών. Ρητά συμφωνείται ότι όλα τα αποτελέσματα του 

έργου συμπεριλαμβανομένων των εντύπων, βάσεων δεδομένων και αρχείων, 

λογισμικού υποστήριξης του παραπάνω κλπ αποτελούν ιδιοκτησία της Νομαρχιακής 

Αυτοδιοίκησης Αιτωλοακαρνανίας.
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3. Να θέτει σε έγκριση στην Επιτροπή Παρακολούθησης των όρων της σύμβασης, τον 

προγραμματισμό των ενεργειών του επόμενου εξαμήνου καθώς και τον απολογισμό 

πεπραγμένων του προηγούμενου.

4. Η Αναπτυξιακή Αιτωλοακαρνανίας (ΑΝΑΙΤ) Α.Ε. υποχρεούται καθ’ όλη τη διάρκεια 

ισχύος της παρούσας να μη μεταβάλλει τη μετοχική της σύνθεση ή τους σκοπούς του, 

εφόσον τέτοια τροποποίηση αντίκειται στους όρους χρηματοδότησης του 

Υπουργείου, στο πλαίσιο του ΕΠΑΝ.

2.6. Κέντρα Υποδοχής Επενδυτών

Το Υπουργείο Ανάπτυξης έχει ως στόχο τη βελτίωση του επιχειρηματικού κλίματος, την 

απλοποίηση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας 

των ελληνικών επιχειρήσεων. Έτσι, εκδηλώνοντας ενδιαφέρον προς τις Νομαρχίες προβλέπει 

τα αρμόδια στελέχη της Διεύθυνσης Βιομηχανίας και Περιβάλλοντος της Νομαρχίας να 

εγκατασταθούν σε ένα ενιαίο χώρο στον οποίο θα υποδέχονται τους υποψήφιους επενδυτές, 

θα τους ενημερώνουν και στην συνέχεια θα αναλαμβάνουν την διεκπεραίωση των 

συνδιαλλαγών τους με όλες τις υπηρεσίες της Δημόσιας Διοίκησης που εμπλέκονται στις 

διαδικασίες σύστασης μιας εταιρίας και αδειοδότησης εγκατάστασης ή λειτουργίας μιας 

επιχείρησης.

Στο πλαίσιο αυτό, το Υπουργείο Ανάπτυξης μέσω του Ε.Π. «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ» 

προώθησε την ανάπτυξη και λειτουργία Κέντρων Υποδοχής Επενδυτών (ΚΥΕ) που 

εγκαθίστανται και οργανώνονται στις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις ( Ν.Α.) και Νομαρχιακά 

Διαμερίσματα σε επίπεδο τμήματος ή γραφείου κατά την κρίση των Νομαρχών.

Τα ΚΥΕ λειτουργούν ως δομή στήριξης της επιχειρηματικότητας στο πλαίσιο εφαρμογής 

και υλοποίησης της δράσης 1.3.3 του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητα 

(ΕΠΑΝ) του Υπουργείου Ανάπτυξης και στεγάζονται στη Διεύθυνση Ανάπτυξης της οικείας 

Ν.Α. , σε ανεξάρτητο γραφείο, το οποίο φέρει την ενδεικτική πινακίδα «Κέντρο Υποδοχής 

Επενδυτών».

Σκοπός του ΚΥΕ είναι η υποστήριξη της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της οικείας Ν.Α. για τη 

λειτουργία της ως Υπηρεσίας μιας στάσης, για την αντιμετώπιση των θεμάτων σύστασης και

12



αδειοδότησης των μεταποιητικών επιχειρήσεων, καθώς και η υποδοχή, ενημέρωση και 

διευκόλυνση των ενδιαφερομένων επενδυτών στην πραγματοποίηση των επενδυτικών τους 

σχεδίων. Η αρμόδια Διεύθυνση της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας του Υπουργείου 

Ανάπτυξης εποπτεύει και συντονίζει το έργο των ΚΥΕ.

Το μέγεθος της παρέμβασης ορίζεται σε μια κλίμακα τριών κατηγοριών Α, Β και Γ ανάλογα 

με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της Νομαρχίας(π.χ. επενδυτική κίνηση της περιοχής, ύπαρξη 

και αριθμός ΒΙ.ΠΕ , παρούσα κατάσταση σε μεταποιητικές επιχειρήσεις, αριθμός αδειών που 

εκδόθηκαν, υποδομές υπό κατασκευή). Έτσι για τις ανάγκες του έργου όλες οι Νομαρχίες 

έχουν καταταγεί σε μια από τις τρεις κατηγορίες , ως ακολούθως:

Α/Α Κατηγορία Α
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΔΥΤΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΧΑΪΑΣ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΙΛΚΙΣ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΕΥΒΟΙΑΣ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΑΒΑΛΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΡΟΔΟΠΗΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κατηγορία Β
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
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■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΔΡΑΜΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΕΒΡΟΥ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΟΖΑΝΗΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΕΣΒΟΥ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΞΑΝΘΗΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΕΛΛΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΛΕΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΜΑΘΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΣΕΡΡΩΝ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΧΑΝΙΩΝ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΧΙΟΥ

Κατηγορία Γ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΡΚΑΔΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΑΡΤΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΓΡΕΒΕΝΩΝ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΖΑΚΥΝΘΟΥ



■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΡΕΘΥΜΝΗΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΣΑΜΟΥ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΦΩΚΙΔΑΣ

■ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ 1 (ΠΗΓΗ: ΚΥΕ Ν. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)

Στις Νομαρχίες Α κατηγορίας προ βλέπεται η ενίσχυση των ΚΥΕ με τρία άτομα 

(συμπεριλαμβανομένου του Υπεύθυνου Έργου) , η προμήθεια 1-2 Η/Υ με το σχετικό 

λογισμικό γραφείου (όπου απαιτείται) , καθώς και η ενοικίαση- διαμόρφωση σύγχρονων 

χώρων (όπου απαιτείται) . Τέλος, προβλέπεται η υλοποίηση προγράμματος προβολής- 

επικοινωνίας που θα δημοσιοποιεί ευρέως τη λειτουργία του ΚΥΕ.

Στις Νομαρχίες Β κατηγορίας προβλέπεται η ενίσχυση των ΚΥΕ με δυο άτομα 

(συμπεριλαμβανομένου του Υπεύθυνου Έργου) , η προμήθεια 1-2 Η/Υ με το σχετικό 

λογισμικό γραφείου(όπου απαιτείται), καθώς και η ενοικίαση/ διαμόρφωση σύγχρονων 

χώρων(όπου απαιτείται). Τέλος, προβλέπεται η υλοποίηση προγράμματος προβολής- 

επικοινωνίας που θα δημοσιοποιεί ευρέως τη λειτουργία του ΚΥΕ.

Στις Νομαρχίες Γ κατηγορίας προβλέπεται η ενίσχυση των ΚΥΕ με τον Υπεύθυνο Έργου, 

η προμήθεια 1 Η/Υ με το σχετικό λογισμικό γραφείου(όπου απαιτείται), καθώς και η 

διαμόρφωση του χώρου της Νομαρχίας για να στεγάσει το ΚΥΕ(όπου απαιτείται). Τέλος, 

προβλέπεται η υλοποίηση προγράμματος προβολής- επικοινωνίας που θα δημοσιοποιεί 

ευρέως τη λειτουργία του ΚΥΕ
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2.6.1 Οι τελευταίες εξελίξεις

Με το πέρας των δύο ετών που ίσχυαν οι προγραμματικές συμβάσεις και η χρηματοδότηση 

για όλα τα ΚΥΕ , πήραν εξάμηνη παράταση λειτουργίας μέχρι τον έκτο του 2005, 

ακολούθησε μια περίοδος αναμονής και σήμερα με το ν.3325/20051 και την σχετική Κ.Υ.Α. 

που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ (1326) 21-09-2005, τα ΚΥΕ εξακολουθούν να ασκούν τις 

αρμοδιότητές τους μέχρι την 31-12-2008, ημερομηνία λήξης του Ε.Π.ΑΝ. Ο σκοπός, οι 

αρμοδιότητες και οι όροι λειτουργίας τους, παραμένουν ίδιοι μέχρι να λήξουν οι 

προγραμματικές συμβάσεις που ίσχυαν πριν τη δημοσίευση της σχετικής Κ.Υ.Α. και μετά τη 

λήξη τους θα συναφθούν νέες.

1 Ίδρυση και λειτουργία βιομηχανικών και βιοτεχνικών εγκαταστάσεων στο πλαίσιο της αειοφόρου ανάπτυξης 
και άλλες διατάξεις.
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ-ΑΝΩΤΑΤΑ ΟΡΙΑ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΥΕ (συνολικά και ανά “κατηγορία” ΚΥΕ) για την περίοδο 1/07/2005-31/12/2008
ίΩ Α

;γ λ ς

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΥΠΟΣ Σ

Α % Β % Γ %

1.00 ΕΠΙΠΛΑ 1.500,00 0,7 % 1.000,00 0,7 % 600,00 0,7%

1.03 Η/Υ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

3.000,00 1,4% 2.000,00 1,3% 1.000,00 12%

k08 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

1.000,00 1.000,00 1.000,00

.09 ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 800,00 0,4 % 600,00 0,4 % 500,00 0,6%

.17 ΑΠΟΚΤΗΣΗ
ΛΟΓΙΣΜΙΚΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

500,00 0 2 % 500,00 0,3 % 500,00 0,6%

ή 61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ & 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΕΛΕΥΘ.
ΕΠΑΠΈΛΜΑΤΙΩΝ

191.100,0

0

89,9 % 138.600,00 90,1 % 75.600,00 89,2% ανώτατα όπια ααοιβών 

Υ*ευθ.ΚΥΕ(ΠΕ)1,800χ 12μήνεςχ3,5έτη 

Στελέχ.(ΠΕ) 1.500χ 12μήνεςχ3,5έτη.Στ 

(ΤΗ) 1.250χ 12μήνεςχ3,5έτη 

Γραμμ.(ΔΕ) 900* 12μήνεςχ3,5έτη

03 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-
ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ

4.500,00 2,1 % 300,00 2,0 % 1.500,00 1,8% Επιλέξιμο με την προϋπόθεση 

τήρησης ξεχωριστού

)4 ΕΝΟΙΚΙΑ ΚΤΙΡΙΩΝ 0,00 0,0 % 0,00 0,0 % 0,00 0,0% Μη επιλέξιμο

>7 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ/ΣΥΝΤΗΡΗΣΕ
ΙΣ

1.000,00 0,5 % 1.000,00 0,7 % 1.000,00 12%

'8 ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΡΕΥΜΑ- 
ΥΔΡΕΥΣΗ

0,00 0,0 % 0,00 0,0 % 0,00 0,0% Μη επιλέξιμο

4 ΤΕΛΟΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ 100,00 0,0 % 100,00 0,1 % 100,00 0,1%

0 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 9000,00 4 2  % 6.000,00 3,9 % 3.000,00 3,5%

ΥΠΟΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΚΥΕ 212.500,0

0

99,5 % 153.800,00 99,3 % 84.800,00 98,8%

17 20 17

ΣΥΝΟΛΑ ΚΥΕ ΑΝΑ 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

3.612.500,

00

3.076.000,00 1.441.600,

00
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Κ Ε Φ Α Λ Α Ι Ο  3

KYE

ΝΟΜΟΥ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το παρόν κεφάλαιο αφορά την οργάνωση και λειτουργία του Κ.Υ.Ε Νομού 

Αιτωλοακαρνανίας. Σκοπός του είναι η εξειδίκευση και ο προσδιορισμός των αρμοδιοτήτων 

των συμβαλλόμενων, ο Συντονισμός των συνεργατών και συμβούλων του, καθώς και τη 

λειτουργία των Επιτροπών Έργου και Παρακολούθησης.

Αναπόσπαστο μέρος του παρόντος Κανονισμού αποτελεί η Προγραμματική Σύμβαση και το 

Τεχνικό Δελτίο Έργου.

3.1 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΥΕ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ

Το Κέντρο Υποδοχής Επενδυτών (Κ.Υ.Ε) Νομού Αιτωλοακαρνανίας θα λειτουργεί ως 

Γραφεία Ενιαίας Εξυπηρέτησης , μιας στάσης (one stop-shop) με αντικείμενο το συντονισμό 

όλων των δημόσιων υπηρεσιών που συμμετέχουν στις διαδικασίες σύστασης μιας νέας 

επιχείρησης , καθώς και στις διαδικασίες αδειοδότησης εγκατάστασης-λειτουργίας μίας 

επιχείρησης (οι σχετικές διαδικασίες προβλέπονται στο Ν. 2516/972), ώστε να διευκολύνουν 

τον επενδυτή επιχειρηματία.

Θα αναλάβει επίσης να ενημερώνει με αξιόπιστο και έγκυρο τρόπο όλους τους 

ενδιαφερομένους επενδυτές της περιοχής για τις επενδυτικές ευκαιρίες και χρηματοδοτήσεις 

προσφέρονται τόσο μέσω των προγραμμάτων του Γ’ ΚΠΣ και των Κοινοτικών

2 ΝΟΜΟΣ ΥΤΓ ΑΡΙΘ. 2516 ΦΕΚ A' 159/8.8.97
Ίδρυση και λειτουργία βιομηχανικών και βιοτεχνικών εγκαταστάσεων και άλλες διατάξεις.
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Πρωτοβουλιών, όσο και από το ισχύον εθνικό πλαίσιο κινήτρων και ενισχύσεων 

(αναπτυξιακός νόμος κλπ).

Η λειτουργία του αποσκοπεί στη σημαντική μείωση του χρόνου έκδοσης αδειών, στη 

διευκόλυνση του πολίτη επιχειρηματία στις συναλλαγές του με τη δημόσια διοίκηση, καθώς 

και στην προσέλκυση νέων επιχειρηματικών πρωτοβουλιών.

Το ΚΥΕ στεγάζεται σε χώρο 55 τ.μ. που διατίθεται από την ΑΝΑΙΤ Α.Ε. Παράλληλα 

στο ισόγειο του Νομαρχιακού καταστήματος (Γραφείο 2) θα γίνεται η παραλαβή και η 

πρωτοκόλληση των αιτήσεων -  φακέλων έκδοσης αδειών ( λειτουργίας, εγκατάστασης κλπ) 

και η προώθηση τους στις αρμόδιες Δ/σεις για την εξέταση του αιτήματος και την 

ικανοποίησή του με την έκδοση της σχετικής άδειας ή την απόρριψη του αιτήματος του 

επενδυτή. Ο χώρος αυτός διατηρεί απευθείας σύνδεση με τα κεντρικά γραφεία της ΑΝΑΙΤ 

μέσω της οποίας επιτυγχάνεται η καθημερινή τροφοδότηση της βάσης δεδομένων αναφορικά 

με τα αναπτυξιακά προγράμματα και την καταγραφή των στατιστικών στοιχείων.

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αιτ/νίας διαθέτει τουλάχιστον 1(ένα) στέλεχος από τη 

Διεύθυνση Βιομηχανίας και 1(ένα) στέλεχος από τη Διεύθυνση Εμπορίου τα οποία είναι 

αρμόδια για θέματα αδειοδότησης, εγκατάστασης / λειτουργίας και σύστασης νέας εταιρίας 

και 1(ένα) τουλάχιστον στέλεχος της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και της Πολεοδομίας.

Η ΑΝΑΙΤ θα διαθέσει για την υλοποίηση του έργου τρία (3) στελέχη της, εκ των οποίων 

το ένα θα διαθέτει την απαιτούμενη γνώση και εμπειρία ώστε να λειτουργήσει ως 

Συντονιστής Έργου αναλαμβάνοντας ευθύνη της λειτουργίας του. Τα στελέχη του ΚΥΕ 

έχουν καταρτιστεί στις διαδικασίες, στα έγγραφα, στις μελέτες, κλπ., που απαιτούνται 

προκειμένου να αδειοδοτηθεί ο ενδιαφερόμενος επενδυτής σύμφωνα με την δράση 8.2.3 του 

ΕΠΑΝ από τη Γ.Γ.Β. για την κατάρτιση.

3.2 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ ΚΥΕ

Σύμφωνα με το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο και την Προγραμματική Σύμβαση, αντικείμενο 

εργασιών και στόχος του ΚΥΕ του Νομού θα αποτελόσουν τα ακόλουθα:
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❖  Τυποποίηση των απαιτούμενων δικαιολογητικών, για τη σύσταση επιχείρησης και την 

έκδοση της άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας. Ενημέρωση του επιχειρηματία και 

υποστήριξη του στην ορθή συμπλήρωση των απαιτούμενων δικαιολογητικών.

❖  Υποδοχή, παραλαβή αιτήσεων με πλήρη δικαιολογητικά, η πρωτοκόλληση της σχετικής 

αίτησης και ο συντονισμός όλων των ενεργειών της δημόσιας διοίκησης με σκοπό την 

αδειοδότηση για ίδρυση, επέκταση, εκσυγχρονισμό και διακοπή δραστηριοτήτων 

επιχειρήσεων στο Νομό, μέχρι την οριστική διεκπεραίωση της αίτησης. Ενημέρωση των 

ενδιαφερομένων επενδυτών για το στάδιο στο οποίο βρίσκεται η αίτησή τους.

❖  Υποδοχή, παραλαβή αιτήσεων με πλήρη δικαιολογητικά, η πρωτοκόλληση της σχετικής 

αίτησης, και ο συντονισμός όλων των ενεργειών της δημόσιας διοίκησης για την έγκριση 

εταιρικής μορφής και των διαδικασιών δημοσίευσης μιας ιδρυόμενης εταιρίας στον 

Νομό, μέχρι την οριστική διεκπεραίωση της αίτησης. Ενημέρωση των υποψηφίων 

επιχειρηματιών για το στάδιο στο οποίο βρίσκεται η αίτησή τους.

❖  Ταχεία και αξιόπιστη ενημέρωση των επιχειρηματιών που ενδιαφέρονται να επενδύσουν 

στο Νομό για Προγράμματα και δυνατότητες χρηματοδότησης που υπάρχουν, σε 

συνεργασία με το ΕΛΚΕ.

❖  Στατιστική επεξεργασία στοιχείων των αιτήσεων και εξαγωγή Δεικτών σχετικά με την 

ταχύτητα διεκπεραίωσης των σχετικών αιτήσεων. Σύνταξη τριμηνιαίων Εκθέσεων 

Παρακολούθησης του Έργου τους και υποβολή τους στη Γ.Γ.Β του ΥΠΑΝ.

❖  Εντοπισμός των αδυναμιών και καθυστερήσεων του συστήματος αδειοδότησης / 

σύστασης εταιρίας και διατύπωση διορθωτικών προτάσεων, προς τους αρμόδιους φορείς 

(Υπουργεία, Νομαρχία) με σκοπό τη λύση των προβλημάτων.

❖  Συνεργασία με το ΕΛΚΕ με σκοπό τη καταγραφή και αξιολόγηση εναλλακτικών 

επενδυτικών ευκαιριών και δυνητικών χώρων εγκατάστασής τους. Επίσης το ΕΛΚΕ θα 

υποστηρίζει το ΚΥΕ με την παροχή εξειδικευμένων εργαλείων και μεθοδολογίας για την 

αποτελεσματική υποστήριξη των παραπάνω.

❖  Συνεργασία με τα ΚΕΤΑ (που προβλέπεται να συσταθεί στην Π.Δ.Ε στο πλαίσιο 

του Μέτρου 1.4 του Ε.Π. Ανταγωνιστικότητα την ευθύνη του οποίου στον Νομό Αιτ/νίας 

έχει αναλάβει επίσης η ΑΝΑΙΤ) με σκοπό την καλύτερη επιχειρηματική ενημέρωση των

επενδυτών.
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❖  Προβολή και προώθηση σε τοπικό επίπεδο των στόχων του έργου του Κ.Υ.Ε., της 

σκοπιμότητας και των αναμενόμενων ωφελειών από τη λειτουργία του.

Είναι ανάγκη να τονισθεί ότι το Κ.Υ.Ε. ΟΥΔΕΠΟΤΕ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΊΑΣ 

μιας αίτησης, δεν απορρίπτει, ούτε συναινεί και φυσικά δεν εκδίδει Άδειες. Η αποδοχή ή η 

απόρριψη των αιτημάτων των επενδυτών (π.χ. έκδοση αδειών, λειτουργίας κ.λ.π...) αποτελεί 

αποκλειστικό δικαίωμα και ευθύνη της αντίστοιχης Δ/νσης της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.

Το έργο του Κ.Υ.Ε., στην διαδικασία των αδειοδοτήσεων, είναι μόνον ο συντονισμός των 

εμπλεκόμενων Υπηρεσιών και Δ/νσεων ώστε να περιορισθεί ο χρόνος έκδοσης των.

Ειδικότερα το Κ.Υ.Ε. Νομού Αιτ/νίας προσφέρει -  παρέχει δωρεάν τις παρακάτω δύο 

διακριτές ομάδες υπηρεσιών στους επιχειρηματίες του Νομού που εξειδικεύονται και 

αναλύονται παρακάτω:

> ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ -  ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ. Περιλαμβάνει την αξιόπιστη ενημέρωση και 

έγκυρη πληροφόρηση όλων των ενδιαφερομένων επενδυτών για:

■ Τις δυνατότητες χρηματοδότησης μέσω προγραμμάτων του Τ’ ΚΠΣ και Κοινοτικών 

πρωτοβουλιών, καθώς και τις δυνατότητες χρηματοδότησης από το ισχύον εθνικό 

πλαίσιο κινήτρων -  ενισχύσεων. Επίσης ενημέρωση σε θέματα επενδυτικών ευκαιριών 

στο Νομό μας σε συνεργασία με το ΕΛΚΕ και το ΚΕΤΑ.

■ Τις ακολουθούμενες διαδικασίες για σύσταση επιχείρησης, καθώς και για έκδοση 

άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας, επέκτασης εκσυγχρονισμού κ.λ.π.. Η φάση αυτή 

περιλαμβάνει επίσης:

ο Την ενημέρωση των επιχειρηματιών για τα αναγκαία κατά περίπτωση δικαιολογητικά 

καθώς και

ο Την υποστήριξη τους στην ορθή συμπλήρωση και υποβολή πλήρους φακέλου στην 

αρμόδια υπηρεσία.

> ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ. Περιλαμβάνει υποστήριξη της διαδικασίας σύστασης μιας εταιρίας 

(Διεύθυνση Εμπορίου) και τις διαδικασίες αδειοδότησης (Διεύθυνση Βιομηχανίας) μιας 

υπό σύσταση ή λειτουργούσης επιχειρηματικής δραστηριότητας ειδικότερα δε:

■ Παραλαβή αιτήσεων, για σύσταση ή αδειοδότηση και πρωτοκόλληση των σύμφωνα με 

την ακολουθούμενη διαδικασία της αρμόδιας υπηρεσίας.
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■ Έλεγχος πληρότητας φακέλου με σκοπό την σμίκρυνση του χρόνου από την υπερβολή 

της αίτησης μέχρι την έκδοση της αντίστοιχης νομιμοποιητικής πράξης. Ο έλεγχος 

αυτός γίνεται σε πλήρη συνεργασία του Κ.Υ.Ε. και αρμόδιου στελέχους της Νομαρχίας. 

Ο έλεγχος περιλαμβάνει δύο επιμέρους στάδια:

ο Καταχωρήσεις στοιχείων του φακέλου στο πληροφοριακό σύστημα για την αυτόματη 

ενημέρωση της βάσης δεδομένων καθώς και για την αυτόματη διαδικασία έκδοσης 

πληροφοριακών και στατιστικών στοιχείων και αναφορών όπως;

-Μηνιαίες Αναφορές που θα αποτελούν τη βάση λειτουργίας της Επιτροπής Έργου 

που προβλέπεται στην Προγραμματική Σύμβαση. Στις αναφορές αυτές θα 

περιλαμβάνεται μια επισκόπηση της λειτουργίας του ΚΥΕ τον προηγούμενο μήνα, 

όπως πόσες νέες αιτήσεις κατατέθηκαν, πόσες ολοκληρώθηκαν, πόσες εκρεμμούν και 

ποια προβλήματα αντιμετωπίζουν, προτάσεις για την έγκαιρη ολοκλήρωση τους, 

κ.λ.π.

-Εξαμηνιαίες Αναφορές που θα αποτελούν την βάση λειτουργίας της 

Επιτροπής Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης. Στις αναφορές αυτές θα 

περιλαμβάνεται μια επισκόπηση καθώς και συγκριτική αξιολόγηση της λειτουργίας 

του ΚΥΕ σε σχέση με το προηγούμενο εξάμηνο. Επίσης θα μπορούν να γίνονται και 

προτάσεις οργανωτικής μορφής ή προτάσεις αναμόρφωσης του μηχανισμού 

αδειοδότησης αν προκύπτει τέτοια ανάγκη. Με απόφαση της Επιτροπής 

Παρακολούθησης αυτές οι αναφορές μπορούν να αποτελούν μορφή εισήγησης προς 

τους εμπλεκόμενους φορείς (π.χ Υπουργείο Ανάπτυξης, Υπουργείο ΠΕΧΩΔΕ, 

Περιφέρεια, Νομαρχία κλπ)για συγκεκριμένες βελτιώσεις του θεσμικού πλαισίου.

ο Ενημέρωση του επιχειρηματία για τον βαθμό πληρότητας. Από την προηγούμενη 

φάση παρέχεται η δυνατότητα απευθείας (ή και on-line) ενημέρωσης του 

επιχειρηματία για την πορεία του φακέλου του. Σε περίπτωση που ο φάκελος 

παρουσιάζει ελλείψεις ή παραλείψεις ενημερώνεται για αυτές αλλά και για την 

ακολουθούμενη διαδικασία.

ο Παρακολούθηση της πορείας του φακέλου. Με την καταχώρηση των στοιχείων 

φακέλου στο πληροφοριακό σύστημα παρέχεται η δυνατότητα παρακολούθησης βήμα 

-  βήμα των φάσεων εξέλιξης του φακέλου μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας και 

έκδοσης της σχετικής άδειας. Κάθε εξελικτικό βήμα θα καταχωρείται στο 

πληροφοριακό σύστημα και θα παρακολουθείται κάθε δυσκολία που πιθανών να
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προκύπτει. Σ’ αυτή την περίπτωση ακολουθείται πάλι η ενημέρωση του 

επιχειρηματία, ενώ ο σύμβουλος διεκπεραίωσης του ΚΥΕ προσπαθεί σε συνεργασία 

με την Επιτροπή Έργου , να επιταχύνουν τις διαδικασίες.

■ Έκδοση σχετικής Άδειας. Όταν ολοκληρωθεί η παραπάνω διαδικασία και εκδοθεί η 

σχετική άδεια ( ίδρυσης εταιρείας από Διεύθυνση Εμπορίου ή εγκατάστασης 

λειτουργίας ή εκσυγχρονισμού κλπ από Διεύθυνση Βιομηχανίας) τότε:

ο Καταχωρείται στο πληροφοριακό σύστημα. Από το πληροφοριακό σύστημα 

προκύπτουν στατιστικά στοιχεία όπως αριθμός αδείας, διάρκεια, υποχρεώσεις 

παρακολούθησης, ανανεώσεις καθώς και χρόνος ολοκλήρωσης της διαδικασίας και

ο Ενημερώνεται άμεσα ο ενδιαφερόμενος για την παραλαβή της.

■ Αξιολόγηση του έργου του ΚΥΕ. Από τον ενδιαφερόμενο επιχειρηματία ζητείται επίσης 

η συμπλήρωση σχετικού εντύπου αξιολόγησης του έργου και της υποστήριξης που του 

προσέφερε το ΚΥΕ, το οποίο αποτελεί υλικό στατιστικής επεξεργασίας και 

αξιολόγησης τόσο από την Επιτροπή Παρακολούθησης του Έργου όσο και από το 

Υπουργείο Ανάπτυξης.

3.3 ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ

Για την στελέχωση του ΚΥΕ ακολουθείται η εξής διαδικασία:

• Ορισμός εκ μέρους της ΑΝΑΙΤ στελέχους της με ανάλογα προσόντα και αποδοχή του 

από την Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αιτ/νίας ως επικεφαλής Συντονιστής του ΚΥΈ.

•  Προκήρυξη στον τύπο ή αναζήτηση μεταξύ των στελεχών της ΑΝΑΙΤ προσώπων 

ανάλογων προσόντων για τη στέγαση των δύο άλλων θέσεων του Κ.Υ.Ε.

•  Συγκέντρωση και αξιολόγηση των Βιογραφικών των ενδιαφερομένων από τον 

Συντονιστή.

•  Ορισμός από τον Νομάρχη Αιτ/νίας της Επιτροπής Παρακολούθησης Έργου.

Εισήγηση από τον Συντονιστή προς το Δ.Σ της ΑΝΑΙΤ για τα άτομα που έχουν επιλεγεί και 

Τελική Έγκριση από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΝΑΙΤ και από τον Νομάρχη.
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Κατόπιν γίνεται η σύνταξη των Συμβάσεων Έργου ορισμένου χρόνου στις οποίες 

περιγράφεται το έργο που ανατίθεται στους αντισυμβαλλόμενους, οι υποχρεώσεις με τις 

οποίες επιφορτίζονται και το χρηματικό ποσό της αποζημίωσης.

Με την ομόφωνη έγκριση της Επιτροπής Παρακολούθησης της ΑΝΑΙΤ, το Κέντρο Υποδοχής 

Επενδυτών (ΚΥΈ) αποτελείται από έναν κεντρικό πυρήνα Εσωτερικών Συνεργατών οι οποίοι 

είναι οι εξής:

Ο Ζαχαρίας Σκορδόπουλος, Γενικός Α/ντής ΑΝΑΙΤ Α.Ε. (Γεωπόνος), Γενικός 

Επιστημονικός Υπεύθυνος του Προγράμματος (Συντονιστής).

Οι αρμοδιότητές του όσον αφορά το πρόγραμμα περιλαμβάνουν: παρακολούθηση 

οικονομικών και διοικητικών θεμάτων, σύνταξη του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας του 

Κ.Υ.Ε. Αιτ/νίας, εμπλοκή στη σύνταξη συμβάσεων προσωπικού, ευθύνη για προμήθειες 

εξοπλισμού, συμμετοχή στην ανάπτυξη επιχειρηματικού σχεδίου δράσης του ΚΥΕ, και 

επόπτευση των δραστηριοτήτων του φορέα. Είναι επίσης υπεύθυνος για την επικοινωνιακή 

πολιτική του φορέα έναντι των εμπλεκόμενων Δ/νσεων και Συντονιστής όλων των ενεργειών 

που απαιτούνται για την εύρυθμη λειτουργία του φορέα.

Ο Ευάγγελος Κόππας, (Χημικός Μηχανικός), Σύμβουλος Διατυπώσεων,

Εσωτερικός Επιστημονικός Συνεργάτης της ΑΝΑΙΤ. Υπεύθυνος Ενημέρωσης επενδυτικών 

δυνατοτήτων καθώς και για τον προγραμματισμό, την οργάνωση, την επίβλεψη και το 

συντονισμό των δράσεων που αφορούν τον έλεγχο των δικαιολογητικών των φακέλων 

υποβολής των επενδυτών για αδειοδότηση επιχειρήσεων, όπως και για τη συμβουλευτική και 

τεχνική υποστήριξη σε θέματα οικονομικού και επιχειρηματικού σχεδιασμού, σε θέματα 

ενημέρωσης των επενδυτών για επιδοτούμενα προγράμματα και ενέργειες σύστασης 

επιχειρήσεων.

Είναι επιφορτισμένος με την διεκπεραίωση των επενδυτικών φακέλων στις παρακάτω 

Διευθύνσεις και Υπηρεσίες:

ΥΠΑΝ

ΥΠΕΘΟ

ΥΠΕΧΩΔΕ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
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Ο Σπόρος Χαβελές, (Οικονομολόγος), Σύμβουλος Διατυπώσεων,

Εσωτερικός Επιστημονικός Συνεργάτης της ΑΝΑΙΤ Υπεύθυνος για τον προγραμματισμό, την 

οργάνωση, την επίβλεψη και το συντονισμό των δράσεων που αφορούν τον έλεγχο των 

δικαιολογητικών των φακέλων υποβολής των επενδυτών για αδειοδότηση επιχειρήσεων, 

όπως και για τη συμβουλευτική και τεχνική υποστήριξη σε θέματα οικονομικού και 

επιχειρηματικού σχεδιασμού, σε θέματα ενημέρωσης των επενδυτών για επιδοτούμενα 

προγράμματα και ενέργειες σύστασης επιχειρήσεων.

Είναι επιφορτισμένος με την διεκπεραίωση των επενδυτικών φακέλων στις παρακάτω 

Διευθύνσεις και Υπηρεσίες:

ΔΑΣΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ της Νομαρχίας Αιτ/νίας

ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΕΦΟΡΕΙΕΣ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΔΗΜΟΥΣ-ΝΟΜΟΥΣ

Η Παναγιώτα Γιαννακοπούλου, (Χημικός Μηχανικός) Σύμβουλος Διατυπώσεων

Υπάλληλος της Δ/νσης Βιομηχανίας Νομού Αιτ/νίας Υπεύθυνη για τον προγραμματισμό, την 

οργάνωση, την επίβλεψη και το συντονισμό των δράσεων που αφορούν τον έλεγχο των 

δικαιολογητικών των φακέλων για αδειοδότηση, τη διεκπεραίωση των φακέλων υποβολής 

των επενδυτών στο ΚΥΕ, τη διακίνηση των επιμέρους υποφακέλων στην Δ/νση Βιομηχανίας 

του Νομού.

Ο Παναγιώτης Τσαμακλής, (Πολιτικός Υπομηχανικός) Σύμβουλος Διεκπεραίωσης, 

Υπάλληλος της Δ/νσης Πολεοδομίας Νομού Αιτ/νίας Υπεύθυνος για τον προγραμματισμό, 

την οργάνωση, την επίβλεψη και το συντονισμό των δράσεων που αφορούν τη διεκπεραίωση 

των φακέλων υποβολής των επενδυτών στο Κ.Υ.Ε, τη διακίνηση των επιμέρους 

υποφακέλων στην Δ/νση Πολεοδομίας του Νομού και την Δ/νση Περιβάλλοντος.
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3.4 ΕΞΟΠΑΪΣΜΟΣ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

Λαμβάνοντας υπόψη το Τ.Δ.Ε. τις διαμορφούμενες ανάγκες για την απρόσκοπτη 

λειτουργία του Κ.Υ.Ε. και τον συντονισμό του με τις υπηρεσίες της Νομαρχίας και της 

ΑΝΑΙΤ, ο Συντονιστής καταγράφει τις ανάγκες και καθορίζει τις προδιαγραφές του 

αναγκαίου εξοπλισμού. Η διαδικασία είναι η ίδια με της ΑΝΑΙΤ και έχει ως εξής:

ί. Συγκέντρωση τουλάχιστον τριών προσφορών από αξιόπιστους προμηθευτές.

ϋ. Τεχνική και Οικονομική αξιολόγηση των προσφορών από τον Συντονιστή σε 

συνεργασία με την κεντρική ομάδα Εσωτερικών Συνεργατών.

ίϋ. Τεκμηριωμένη γραπτή απόφαση και καθορισμός των προμηθευτών.

ίν. Αποδοχή και παραγγελία.

3.5 ΣΧΕΣΕΙΣ ΚΥΕ - ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ -  ΑΝΑΙΤ Α.Ε.

Η Νομαρχία Αιτ/νίας είναι ο φορέας Υλοποίησης του Έργου. Το ΚΥΕ στεγάζεται στους 

χώρους της ΑΝΑΙΤ με επιπλέον γραφείο στο Διοικητήριο. Φορέας Επίβλεψης είναι η ΑΝΑΙΤ 

και ως εκ τούτου υπόκειται στον έλεγχο του διοικητικού συμβουλίου της ΑΝΑΙΤ, οτιδήποτε 

αφορά τον τρόπο λειτουργίας του. Το ΚΥΕ μέσω της ΑΝΑΙΤ υποστηρίζεται με μερική και 

γραμματειακή και λογιστική κάλυψη.

3.6 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΓΟΥ (σχέση του ΚΥΕ με εμπλεκόμενες διευθύνσεις)

Με ευθύνη της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αιτ/νίας συστήνεται Επιτροπή Έργου με την 

ακόλουθη σύσταση:
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1 Νομάρχης ή Βοηθός Νομάρχη ΠΡΟΕΔΡΟΣ

2 Συντονιστής της λειτουργίας του ΚΥΕ (εισηγητής) Δ/ντης ΑΝΑΙΤ Α.Ε.

3 Διευθυντής της Δ/νσης Βιομηχανίας & Ορυκτού Πλούτου

4 Διευθυντής της Δ/νσης Περιβάλλοντος

5 Διευθυντής της Δ/νσης Υγιεινής

6 Διευθυντής της Δ/νσης Πολεοδομίας

7 Διευθυντής της Δ/νσης Εμπορίου & Τουρισμού

Στόχος της Επιτροπής είναι να επιτευχθούν:

• Η συναίνεση όλων των φορέων που σχετίζονται με τους παραγωγικούς τομείς όσον 

αφορά τις πρωτοβουλίες του ΚΥΕ.

• Ο συντονισμός για την υλοποίηση κοινών δράσεων με το ΚΥΕ

• Η διάχυση της πληροφορίας και ο καλύτερος στρατηγικός σχεδιασμός.

• Καλύτερη κατανομή εργασίας ανάμεσα στο ΚΥΕ και στις Υπηρεσίες Αποφυγή 

επικαλύψεων ενεργειών.

Η Επιτροπή αυτή θα συνεδριάζει τουλάχιστον μια φορά το μήνα κατόπιν πρόσκλησης του 

προέδρου της , ενώ η σύνθεσή της μπορεί να διευρύνεται με προσκεκλημένα μέλη από 

συναρμόδιες υπηρεσίες είτε της Νομαρχίας είτε της Περιφέρειας , εφ’ όσον αυτό απαιτηθεί, 

μετά από σχετική εισήγηση του Υπεύθυνου έργου και τη σύμφωνη γνώμη του Νομάρχη.

Την επιτροπή θα βοηθούν στο έργο της, οι ορισμένοι από το Υπ. Ανάπτυξης, εκπρόσωποί 

του, οι οποίοι θα παρέχουν κάθε δυνατή στήριξη για την καλή και αποτελεσματική 

λειτουργία του ΚΥΕ Νομού Αιτ/νίας.

3.7 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ

Το ΚΥΕ παρακολουθείται από τετραμελή Επιτροπή στην οποία συμμετέχουν οι:

28



1. Δ. Σταμάτης Νομάρχης Αιτ/νίας ή Νόμιμος εκπρόσωπος του.

2. Γ. Παπαναστασίου Πρόεδρος ΑΝΑΙΤ Α.Ε.

3. Ζ. Σκορδόπουλος Συντονιστής Έργου, Δ/ντής ΑΝΑΙΤ Α.Ε

4. Ν. Σαρημπεγιόγλου Εκπρόσωπος ΥΠΑΝ (αναπληρωτής Παύλος Χρυσανθακόπουλος)

Οι αρμοδιότητες της Επιτροπής είναι:

• Έγκριση του απολογισμού των πεπραγμένων με τη λήξη κάθε εξαμήνου, που θα 

υποβληθεί από την ΑΝΑΙΤ

• Εξέταση τυχόν προβλημάτων που εμφανίζονται κατά την υλοποίηση του έργου 

και λήψη συγκεκριμένων αποφάσεων επίλυσής τους.

• Η Επιτροπή συνεδριάζει κάθε έξι μήνες στο Υπουργείο Ανάπτυξης, κατόπιν 

σχετικής αίτησης πρόσκλησης του Προέδρου της. Για την επείγουσα εξέταση και 

επίλυση τυχόν προβλημάτων της πιο πάνω περίπτωσης είναι δυνατόν να 

συγκαλείται εκτάκτως η Επιτροπή είτε στο Υπουργείο Ανάπτυξης, είτε στην έδρα 

της Νομαρχίας, Αιτ/νίας στο Μεσολόγγι μετά από αιτιολογημένη πρόταση του 

Προέδρου της. Αποφασίζει όταν είναι παρόντα και τα τέσσερα μέλη της, οι δε 

αποφάσεις της δεσμεύουν τα συμβαλλόμενα μέρη όταν είναι ομόφωνες.

• Τα πρακτικά των συνεδριάσεων της Επιτροπής τηρούνται σε ιδιαίτερο βιβλίο και 

υπογράφονται από όλα τα μέλη της.

• Στις συνεδριάσεις της Επιτροπής μπορεί να μετέχουν χωρίς δικαίωμα ψήφου και 

πρόσθετοι εκπρόσωποι των συμβαλλόμενων φορέων ή και εκπρόσωποι φορέων 

συναφών σκοπών και δράσεων με τους συμβαλλόμενους φορείς (π.χ. ΕΛΚΕ, 

ΚΕΤΑ) ή φορέων που είναι τυχόν αποδέκτες των ενεργειών του έργου.

• Οι συμβαλλόμενοι φορείς διατηρούν το δικαίωμα αλλαγής του εκπροσώπου της 

στην Επιτροπή. Στην περίπτωση αυτή οφείλουν έγκαιρα να γνωστοποιήσουν την 

αλλαγή αυτή στους αντισυμβαλλόμενους, ώστε να γίνει τροποποίηση της 

Νομαρχιακής Απόφασης συγκρότησης της Επιτροπής.
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3.8 ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

Σε εβδομαδιαία βάση πραγματοποιούνται συναντήσεις εργασίας στις οποίες 

συμμετέχουν όλα τα μέλη της ομάδας υλοποίησης του ΚΥΈ και στις οποίες 

πραγματοποιούνται τα εξής:

•  Αναφορά προόδου των εργασιών που έχει αναλάβει κάθε συνεργάτης

•  Συντονισμός του όλου έργου

•  Συλλογική προσπάθεια για επίλυση προβλημάτων και προώθηση ενεργειών

Μια φορά τον μήνα πραγματοποιούνται συναντήσεις με εκπροσώπους των 

εμπλεκόμενων Δ/νσεων με στόχο:

• Διάχυση της πληροφορίας μεταξύ των διευθύνσεων

• Συντονισμός δράσεων για επίλυση προβλημάτων

Κάθε έξι μήνες γίνονται συναντήσεις με την Επιτροπή Παρακολούθησης του Υπουργείου 

Ανάπτυξης.

Πέρα των παραπάνω προκαθορισμένων συναντήσεων υπάρχουν πολλές ενδιάμεσες 

έκτακτες συναντήσεις με εκπροσώπους των παραγωγικών φορέων της περιοχής για ειδικά 

θέματα.

3.9 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

Σε τακτά χρονικά διαστήματα το ΚΥΕ δημοσιεύει στον τύπο τις πρωτοβουλίες τις 

οποίες προωθεί είτε μέσω δελτίων τύπου, είτε μέσω άρθρων, είτε μέσω πληρωμένων 

καταχωρήσεων.

Εντός των δυο ετών λειτουργίας που εκδίδει έντυπο στο οποίο περιγράφονται οι 

δραστηριότητες.

Το ίδιο έντυπο θα προωθείται μέσω δικτύου ΙηίεΓηεί ώστε να έχουν πρόσβαση σε αυτό 

οι φορείς και οι επιχειρήσεις που έχουν σύνδεση με δίκτυο.
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3.10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Η Οικονομική ρευστότητα του έργου παρακολουθείται με τους παρακάτω τρόπους:

• Έχουν προσδιοριστεί σε πίνακες Excel όλα τα κέντρα κόστους σύμφωνα με το 

εγκεκριμένο πρόγραμμα που περιγράφεται στο Τεχνικό Δελτίο. Με βάση αυτά 

καταγράφονται και καταχωρούνται συστηματικά όλα τα παραστατικά δαπανών που 

πραγματοποιούνται για την υλοποίηση του προγράμματος.

• Αυτό επιτρέπει την έγκυρη αντιμετώπιση ενδεχομένων προβλημάτων ρευστότητας 

και αποτελεί ένα εργαλείο επικοινωνίας όλων των οικονομικών θεμάτων του ΚΥΕ 

προς τους ενδιαφερομένους αποδέκτες.

• Δημιουργούνται ανεξάρτητοι φάκελοι εσόδων και εξόδων.

3.11 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΚΥΕ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ

Το ΚΥΕ συγκεντρώνει σταδιακά πληροφοριακό υλικό από δημόσιους και ιδιωτικούς 

φορείς του εσωτερικού και του εξωτερικού. Το υλικό αυτό ταξινομείται και καταχωρείται σε 

βάσεις δεδομένων οι οποίες θα αξιοποιηθούν στη συνέχεια σε συμβουλευτικές υπηρεσίες που 

θα προσφέρει το ΚΥΕ. Επίσης συγκεντρώνονται υλικό νομοθεσίας, αποφάσεις των 

Υπουργείων, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος και της Νομαρχίας Αιτ/νίας.

3.12 ΚΥΡΩΣΕΙΣ

Οι πράξεις των στελεχών του ΚΥΕ που θεωρούνται αξιόποινες είναι οι εξής:

• Ανάρμοστη συμπεριφορά

• Αρνηση εργασίας
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• Αποχή από την εργασία

• Πρόκληση ζημιάς με σοβαρές οικονομικές επιπτώσεις στην εταιρία

• Οικονομικές ατασθαλίες

Η διαδικασία επιβολής κυρώσεων είναι η εξής: 

ο Απλή επίπληξη 

ο Αυστηρή επίπληξη 

ο Αργία μιας ημέρας με μείωση αποδοχών 

ο Αργία μιας εβδομάδας με μείωση αποδοχών

ο Εισήγηση στο Δ.Σ. της ΑΝΑΙΤ για την οριστική απόλυση του συγκεκριμένου 

συνεργάτη

3.13 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

Τα στελέχη του ΚΥΕ έχουν την υποχρέωση να πραγματοποιούν ταξίδια εκτός έδρας 

προκειμένου να παρευρεθούν σε συνέδρια, ημερίδες, συμπόσια και γενικά εκδηλώσεις που 

έχουν άμεση σχέση με τις δράσεις και τις ενέργειες του ΚΥΕ.

Η όλη διαδικασία έχει ως εξής:

Πριν από κάθε μετακίνηση γίνεται αίτηση του ενδιαφερομένου στην οποία αναφέρεται ο 

λόγος του ταξιδιού και το χρονοδιάγραμμα της παραμονής του εκτός έδρας.

Ο ενδιαφερόμενος με την επιστροφή του παρουσιάζει τα παραστατικά που 

αντιπροσωπεύουν τα έξοδα του ταξιδιού και συμπληρώνεται κατάσταση εξοδολογίου εκτός 

έδρας απασχόλησης.

Τα έξοδα διαμονής, διατροφής και μετακίνησης των στελεχών πληρώνονται από το 

πρόγραμμα και επιπλέον δίνονται αποζημιώσεις εκτός έδρας 70 ΕΥΡΩ την ημέρα.

Το κατά χιλιόμετρο κόστος μετακίνησης ιδιωτικού αυτοκινήτου καθορίζεται στα 0,15 ΕΥΡΩ.
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3.14 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ- ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑ

Ο ηλεκτρονικός εξοπλισμός του γραφείου προστατεύεται με υΡ8.
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ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟ Κ.Υ.Ε. 
ΠΟΡΕΙΑ ΦΑΚΕΛΩΝ
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ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΡΟΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
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ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ
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Κ Ε Φ Α Λ Α Ι Ο  4

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΥΕ Ν.ΑΙΤ/ΝΙΑΣ

Εισαγωγή

Σε αυτό το μέρος της εργασίας θα σχολιαστεί το έργο του ΚΥΕ Ν. Αιτωλοακαρνανίας, 

αφού όμως πρώτα προσδιοριστούν οι μέθοδοι συλλογής στοιχείων που χρησιμοποιήθηκαν.

ΜΕΡΟΣ 1 :  Μεθοδολογία έρευνας

4.1.1 Συλλογή των στοιχείων

Οι πηγές από τις οποίες μπορούμε να συλλέξουμε στοιχεία χωρίζονται σε δυο μεγάλες 

κατηγορίες:

I. Σε εσωτερικές πηγές

II. Σε εξωτερικές πηγές

Από κάθε κατηγορία πηγών μπορούν να συγκεντρωθούν τα εξής:

■ Πρωτογενή στοιχεία: στοιχεία, δηλαδή, που συλλέγονται αποκλειστικά και μόνο για τη 

λύση του συγκεκριμένου προβλήματος. Για παράδειγμα, πρωτογενή στοιχεία από μια 

επιχείρηση μπορούν να συλλεχθούν από τους πωλητές της, που είναι σε θέση να 

δώσουν πληροφορίες για τους τομείς της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας. 

Πρωτογενή στοιχεία, επίσης, συλλέγονται και έξω από την επιχείρηση από τους 

μεσάζοντες, τους καταναλωτές κ.τ.λ.

■ Δευτερογενή στοιχεία: δηλαδή στοιχεία που έχουν συγκεντρωθεί παλαιότερα, για 

κάποιον άλλο σκοπό, και τα οποία μπορούν να χρησιμοποιηθούν για μια έρευνα, εάν 

αναζητηθούν. Από την επιχείρηση του προηγούμενου παραδείγματος, στοιχεία τέτοια 

μπορεί να είναι τα μητρώα των πελατών ή οι εκθέσεις των πωλητών κ.α.
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4.1.2 Μέθοδοι συλλογής πρωτογενών στοιχείων

Υπάρχουν τρεις μέθοδοι συλλογής των πρωτογενών στοιχείων:

I. Η μέθοδος της παρατήρησης 

II. Η μέθοδος του πειραματισμού

III. Η μέθοδος του ερωτηματολογίου

Στην συγκεκριμένη έρευνα τα πρωτογενή στοιχεία συλλέχθηκαν με τη μέθοδο του 

ερωτηματολογίου. Με τη μέθοδο αυτή τα στοιχεία συγκεντρώνονται με βάση τις απαντήσεις 

που θα δοθούν σε ένα συγκεκριμένο ερωτηματολόγιο. Δεν υπάρχουν τυποποιημένα 

ερωτηματολόγια, υπάρχουν όμως κάποιοι βασικοί κανόνες σύνταξης ενός καλού 

ερωτηματολογίου, με βάση των οποίων σχεδιάστηκε και το ερωτηματολόγιο της παρούσας 

έρευνας. Οι κανόνες είναι οι εξής:

•S Το ερωτηματολόγιο θα πρέπει να είναι μικρό σε έκταση, ώστε να μην κουράζει τον 

ερωτώμενο, χωρίς όμως αυτό να σημαίνει ότι πρέπει να μειώνουμε τον αριθμό των 

ερωτήσεων σε βάρος της ποσότητας των πληροφοριών που θέλουμε.

S  Πρέπει να αρχίζει με τέτοιο τρόπο που να προκαλεί το ενδιαφέρον του ερωτώμενου.

■S Να έχει συνταχθεί έτσι ώστε να βοηθά τη στατιστική ανάλυση

■S Να υπάρχει αλληλεξάρτηση και λογική στη σειρά των ερωτήσεων

S  Πρέπει να βοηθά τη μνήμη του ερωτώμενου

S  Δεν πρέπει να υπάρχουν ερωτήσεις που να εκθέτουν τον ερωτώμενο

Στο ερωτηματολόγιο της τρέχουσας εργασίας χρησιμοποιήθηκαν ερωτήσεις ταξινόμησης , 

διαζευτικού τύπου καθώς και απογραφικές ερωτήσεις.
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ΜΕΡΟΣ 2 : Αποτίμηση λειτουργίας ΚΥΕ Ν. Αιτωλοακαρνανίας

4.2.1 Το έργο του ΚΥΕ Ν. Αιτ/νίας μέχρι σήμερα

Όπως αναφέραμε και στο προηγούμενο μέρος της εργασίας, η λειτουργία των ΚΥΕ 

αποσκοπεί στη σημαντική μείωση του χρόνου σύστασης των επιχειρήσεων, του χρόνου 

έκδοσης των αδειών καθώς και στη διευκόλυνση του πολίτη επιχειρηματία στις συναλλαγές 

του με τη δημόσια διοίκηση. Στο παρόν κεφάλαιο θα αναλύσουμε έναν πίνακα με στατιστικά 

στοιχεία από το έργο του ΚΥΕ του Νομού, σχετικά με τις διαδικασίες αδειοδότησης. Αυτός ο 

πίνακας χωρίζεται σε δυο περιόδους, ώστε να γίνει και η σχετική σύγκριση μεταξύ τους. Η 

πρώτη περίοδος είναι από 26/04/2002 έως 31/12/2003 και η δεύτερη από 01/01/2004 έως 

31/12/2005.

1ηπερίοδοο:26/04/2002-31/12/2003

ΑΑΕΙΑ Πλήθος

Αδειών

Μέσος Χρόνος 

από Αίτηση 

έως Έγκριση

Μέσος Χρόνος 

από Φάκελο 

έως Έγκριση
Σύσταση Ανώνυμης Εταιρίας 7 0,92 0,92

Εγκατάσταση Βιομηχανιών με ισχύ>12 λνν 14 94,44 35,65

Ίδρυση- Εγκατάσταση Ιχθυοτροφείου 6 20,75 18,6

Απαλλαγή από Άδεια Εγκατάστασης 15 48,45 6,2

Προσωρινής Λειτουργίας 4 26,32 13,9

Οριστικής Λειτουργίας 20 48,86 26,45

Δεξαμενές 2 90,25 24,35

Λειτουργίας Ιχθυοτροφείου 2 8,35 8,35

Ανανέωση Άδειας Λειτουργίας 6 121,5 38,65
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Συνέχισης Λειτουργίας Ιχθυοτροφείου 3 152,75 14,85

Εγκατάστασης για Επέκταση Δραστηριοτήτων 3 225,5 109,32

Εγκατάστ. Εκσυγχρονισμού-Επέκτασης Ιχθυοτρ. - - -

Λειτουργίας Εκσυγχρονισμού Επέκτασης Ιχθυοτρ. 1 3 3

Λειτουργίας για Επέκταση Δραστηριοτήτων 2 25 25

Λειτουργίας εντός ΒΙ.ΠΕ 1 72,2 52

Λειτουργίας μετά από αλλαγή Επωνυμίας 3 135,3 19,15

Τροπ/ση Άδειας Βιομηχανιών με ιχύ>12 1<\ν 2 42,5 42,5

ΣΥΝΟΛΟ/ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ 91 69,76 27,43

ΠΙΝΑΚΑΣ 3.1 (ΠΗΓΗ ΚΥΕ Ν. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)
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211 περίοδος: 1/1/2004-31/12/2005

ΑΔΕΙΑ Πλήθος
Αδειών

Μέσος Χρόνος 

από Αίτηση 

έως Έγκριση

Μέσος Χρόνος 
από Φάκελο 

έως Έγκριση

Σύσταση Ανώνυμης Εταιρίας 10 4 185,22

Εγκατάσταση Βιομηχανιών με ισχύ>12Ιί\ν 11 35,15 17,5

Ίδρυση- Εγκατάσταση ιχθυοτροφείου 3 10,6 9,6

Απαλλαγή από Άδεια Εγκατάστασης 22 28,2 10,1

Προσωρινής Λειτουργίας - - -

Οριστικής Λειτουργίας 15 40,1 23,7

Δεξαμενές 1 111,55 0

Λειτουργίας Ιχθυοτροφείου 5 25,3 10,32

Ανανέωση Άδειας Λειτουργίας 1 22,5 19,5

Συνέχισης Λειτουργίας Ιχθυοτροφείου 10 86,2 25,64

Εγκατάστασης για Επέκταση Δραστηριοτήτων 5 30 25,7

Εγκατάστ. Εκσυγχρονισμού-Επέκτασης Ιχθυοτρ. 3 16,5 16,5

Λειτουργίας Εκσυγχρονισμού Επέκτασης Ιχθυοτρ. 1 22,5 22,5

Λειτουργίας για Επέκταση Δραστηριοτήτων 2 15,5 15,5

Λειτουργίας εντός ΒΙ.ΠΕ 1 72 0,95

Λειτουργίας μετά από αλλαγή Επωνυμίας 2 112,78 10,2

Τροπ/ση Άδειας Βιομηχανιών με ιχύ>12 Ιαν - - -

ΣΥΝΟΛΟ/ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ 92 42,19 26,19

ΠΙΝΑΚΑΣ 3.2 ΠΗΓΗ: (ΚΥΕ Ν. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)
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Α ΔΕΙΑ Μείωση χρόνου 

από Αίτηση έως 

Έγκριση %

Μέσος Χρόνος 

από Φάκελο 

έως Έγκριση %

Σύσταση Ανώνυμης Εταιρίας -3,35 -200,33

Εγκατάσταση Βιομηχανιών με ισχύ>12 1ί\ν 0,62 0,51

Ίδρυση- Εγκατάσταση Ιχθυοτροφείου 0,49 0,48

Απαλλαγή από Άδεια Εγκατάστασης 0,42 -0,63

Προσωρινής Λειτουργίας - -

Οριστικής Λειτουργίας 0,18 0,10

Δεξαμενές - -

Λειτουργίας Ζαχαροπλαστείου -2,03 -0,24

Ανανέωση Άδειας Λειτουργίας 0,81 0,49

Συνέχισης Λειτουργίας Ιχθυοτροφείου 0,44 -0,73

Εγκατάστασης για Επέκταση Δραστηριοτήτων 0,87 0,76

Εγκατάστ. Εκσυγχρονισμού-Επέκτασης Ιχθυοτρ. - -

Λειτουργίας Εκσυγχρονισμού Επέκτασης Ιχθυοτρ. -6,5 -6,5

Λειτουργίας για Επέκταση Δραστηριοτήτων 0,38 0,38

Λειτουργίας εντός ΒΙ.ΠΕ 0,002 0,98

Λειτουργίας μετά από αλλαγή Επωνυμίας 0,17 0,47

Τροπ/ση Άδειας Βιομηχανιών με ιχύ>12 λ\ν - -

ΣΥΝΟΛΟ/ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ 0,39 0,04

ΠΙΝΑΚΑΣ 3..3 ΠΗΓΗ: (ΚΥΕ Ν. ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)

Οι παραπάνω πίνακες μας βοηθούν να διεξάγουμε σημαντικά συμπεράσματα για το έργο 

των ΚΥΕ τα τελευταία τέσσερα χρόνια. Οι δυο πρώτοι πίνακες δείχνουν το μέσο χρόνο 

αναμονής των επενδυτών για την έκδοση αδειών ανάμεσα σε δυο περιόδους. Τα 

αποτελέσματα του δευτέρου πίνακα δείχνουν κατά πόσο ο χρόνος αυτός αυξήθηκε ή 

μειώθηκε. Τα συμπεράσματα που προκύπτουν από τα παραπάνω έχουν ως εξής:
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> Ο μέσος χρόνος αναμονής από την αίτηση των επενδυτών έως την έγκρισή τους 

παρατηρούμε ότι έχει μειωθεί κατά 39% μεταξύ των δυο περιόδων. Δηλαδή, όπως 

φαίνεται και στα αποτελέσματα των δυο πρώτων πινάκων, στην πρώτη περίοδο 

απαιτούνταν περίπου εβδομήντα ημέρες έως την έγκριση ενώ στη δεύτερη περίοδο οι 

ημέρες έχουν μειωθεί στις σαράντα-δύο περίπου.

Η συμβολή των ΚΥΕ Ν. Αιτωλοακαρνανίας στη διαδικασία των αδειοδοτήσεων κρίνεται 

αρκετά σημαντική, εάν αναλογιστούμε τους παράγοντες που επιδρούν αρνητικά και 

εμποδίζουν τη λειτουργία τους σε μεγάλο βαθμό. Ένας από τους βασικούς παράγοντες είναι 

και η γραφειοκρατία. Υπάρχει μεγάλη απόκλιση μεταξύ της απόφασης ενός ατόμου για 

επένδυση μέχρι και την πραγματοποίησή της. Η γραφειοκρατία, όσο και αν αυτό ακούγεται 

υπερβολικό, μπορεί από μόνη της να προσδιορίσει την πορεία μιας οποιασδήποτε επένδυσης. 

Αρκετοί ήταν αυτοί που όχι μόνο ήθελαν αλλά και είχαν ξεκινήσει τη διαδικασία 

αδειοδοτήσεων και στην πορεία απογοητεύτηκαν και απέσυραν το ενδιαφέρον τους 

εγκαταλείποντας έτσι κάθε προσπάθεια για οποιαδήποτε επένδυση. Έτσι μιλάμε για χαμένες 

επενδύσεις που παρατηρήθηκαν στο Ν. Αιτ/νίας.

Ένας πολύ βασικός παράγοντας επίσης είναι η μη παραχώρηση υπαλλήλων από τη Νομαρχία 

προς τα ΚΥΕ καθώς και η έλλειψη εκπαίδευσης των εν ενεργεία υπαλλήλων της υπηρεσίας, 

κάνοντας έτσι πιο δύσκολο το έργο των ΚΥΕ.

Διαπιστώνουμε λοιπόν ότι παρόλα τα προβλήματα που υπάρχουν είναι πολύ σημαντικά 

τα αποτελέσματα του τελευταίου πίνακα, ένα σκεφτούμε τον σκοπό λειτουργίας του ΚΥΕ 

καθώς επίσης το ότι η λειτουργία του, είναι στα πρώτα στάδια.

> Ό μέσος χρόνος αναμονής από το φάκελο έως την έγκριση μεταξύ των δυο 

περιόδων μειώθηκε ελάχιστα κατά 4%. Παρότι η μείωση του χρόνου είναι μικρή, και 

αυτό το αποτέλεσμα μας δείχνει ότι ένας μηχανισμός συντονισμού των υπηρεσιών 

που εμπλέκονται με την έκδοση των απαιτούμενων αδειοδοτήσεων, ήταν όχι μόνο 

χρήσιμος αλλά και απαραίτητος. Η συνεργασία των πολιτών και η ανταπόκρισή τους 

βοήθησε στο να έχουμε και εδώ μείωση του χρόνου, και ταχύτερη υλοποίηση των 

αιτημάτων.
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ΠΟΣΟΣΤΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΧΡΟΝΟΥ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΑΠΟ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΦΑΚΕΛΟΥ

ΕΤΟΣ ΠΟΣΟΣΤΟ

2002 25,20%

2003 29,40%

2004 62,80%

2005 73,30%

Παρατηρούμε και εδώ ότι ο χρόνος αναμονής από ημερομηνία φακέλου μειώνεται χρόνο με 

το χρόνο όλο και περισσότερο. Τα δεδομένα του παραπάνω πίνακα απεικονίζονται στο 

παρακάτω γράφημα:

ΓΡΑΦΗΜΑ 3.1
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ΑΔΕΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΛΟΘΗΚΑΝ ΑΦΟΥ ΠΡΩΤΑ ΠΕΡΑΣΑΝ ΑΠΟ ΤΑ ΚΥΕ

ΕΤΟΣ ΣΥΝΟΑΟ ΑΔΕΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

ΑΠΟ ΤΜΗΜΑ ΑΠΟ ΚΥΕ
2002 75 18
2003 102 34
2004 95 22
2005 42 8

Το παρακάτω γράφημα απεικονίζει τα στοιχεία του παραπάνω πίνακα, δηλαδή το σύνολο 

αδειών ανά έτος από το 2002 έως και το 2005, που έχουν εκδοθεί από το Τμήμα 

Βιομηχανίας, καθώς και πόσες από αυτές πέρασαν από το Κέντρο Υποδοχής Επενδυτών του 

Νομού Αιτωλοακαρνανίας, έτσι ώστε να φανεί και η συμβολή του στη συνολική διαδικασία.

ΓΡΑΦΗΜΑ 3.2
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ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΑΔΕΙΩΝ ΑΠΟ 26/04/2002 -  31/12/2005

Σύνολο

Αδειών

Ανάγκη

Πληροφόρησης

Προχώρησαν 

σε Αίτηση

Αίτηση Αίτηση χωρίς 

Πληροφόρηση

Πλήρης

Φάκελοι
Εγκεκριμένες

Αδειες
406 92 48 364 315 319 319

22,66% 52,17% 89,65% 77,59% 78,57% 78,57%

Από τον παραπάνω πίνακα αναδεικνύεται η σημαντική συμβολή του Κέντρου Υποδοχής 

Επενδυτών. Οι 48 από τους 92 που θα ζητήσουν πληροφόρηση από το ΚΥΕ, δηλαδή ένα 

ποσοστό 52% περίπου, θα προχωρήσουν σε αίτηση αδειοδότησης. Καταλαβαίνουμε λοιπόν, 

ότι το ΚΥΕ παρέχει τις αναγκαίες πληροφορίες καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας 

συγκέντρωσης των απαιτούμενων δικαιολογητικών, έτσι ώστε ο φάκελος που θα υποβάλουν 

οι πελάτες να είναι όσο το δυνατόν πληρέστερος. Με αυτόν τον τρόπο θα συμβάλει στην 

ταχύτερη ολοκλήρωση του επενδυτικού σχεδίου και κατ’ επέκταση στην ψυχολογία των 

ενδιαφερομένων ώστε να μην απογοητεύονται από τη γραφειοκρατία και τα όποια 

προβλήματα δημιουργούνται κατά τη διαδικασία της αδειοδότησης, και να προχωρούν στην 

υλοποίηση της αρχικής τους ιδέας.

Εάν αναλογιστούμε επίσης ότι, από τους 406 πελάτες που έβγαλαν άδειες οι 92 από 

αυτούς, ένα ποσοστό κοντά στο 23% δηλαδή, επισκέφθηκαν τα ΚΥΕ μόνο και μόνο για 

ενημέρωση, καταλαβαίνουμε ότι το 52% που προχωρά σε αίτηση Αδειοδότησης είναι πολύ 

σημαντικό ποσοστό.

4.2.2 ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Όταν επέλεξα το θέμα της πτυχιακής μου εργασίας πίστευα ότι είχα βρει ένα ενδιαφέρον 

και πρωτότυπο θέμα . Τον όρο ΚΥΕ τον είχα μόνο ακουστά και αυτό ακριβώς μου
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προξένησε μεγάλο ζήλο ώστε να τον ερευνήσω με μεγαλύτερο ενδιαφέρον. Ξεκινώντας 

λοιπόν με την πολύτιμη καθοδήγηση του Κου Εξαρχάκου για μια πρώτη επαφή με το θέμα, 

στάθηκα αρκετά τυχερή αφού οι υπάλληλοι του ΚΥΕ Ν. Αιτ/νίας έδειξαν μεγάλη προθυμία 

ώστε να με κάνουν να κατανοήσω αυτό τον όρο. Στην πορεία της έρευνας όμως οι δυσκολίες 

δεν άργησαν να φανούν. Οι σημαντικότερες από αυτές ήταν οι εξής:

• Έλλειψη πληροφόρησης του προσωπικού. Ορισμένοι από τους υπαλλήλους δεν 

με κατατόπισαν πλήρως σε ζητήματα που τους έθετα είτε λόγω άγνοιας είτε λόγω 

απροθυμίας.

• Έλλειψη συνεργασίας. Χρειάστηκε αρκετές φορές να συναντηθώ με υπαλλήλους 

του φορέα ώστε να προσκομίσω στοιχεία τα οποία μου ήταν απαραίτητα για το 

τρίτο μέρος της εργασίας μου (έρευνα), και εν τέλει αυτές οι μετακινήσεις μου να 

αποδεικνύονται άστοχες. Πολλές φορές επιχείρησα να επικοινωνήσω μαζί τους 

τηλεφωνικά αλλά ούτε αυτό είχε κανένα αποτέλεσμα.

• Δυσκολίες στην συλλογή στοιγείων. Όταν χρειάστηκα κάποια συγκεκριμένα 

δεδομένα για να μπορέσω από τα αποτελέσματα να αξιολογήσω το έργο τους, η 

απάντησή τους ήταν αρνητική ούτως ώστε να κριθεί αναγκαία η επέμβαση του 

Κου Εξαρχάκου για την απόκτησή τους.

Εν κατακλείδι παρόλες τις δυσκολίες που αντιμετώπισα θέλω να πιστεύω ότι κατάφερα, 

με τα λίγα στοιχεία που συνέλλεξα, να διεκπεραιώσω επιτυχώς τις ανάγκες της 

συγκεκριμένης εργασίας.
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Κ Ε Φ Α Λ Α Ι Ο  5

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ -  ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

Συμπερασματικά, μέσα από τη συλλογή, επεξεργασία και ανάλυση των στοιχείων αυτής 

της έρευνας, πιστεύω πως τα Κ.Υ.Ε. είναι ένας πρωτοποριακός θεσμός, που όχι μόνο 

εντάσσεται στο γενικότερο σύνολο όλων εκείνων των προσπαθειών που καταβάλει η 

Κεντρική Διοίκηση για την ενδυνάμωση της επιχειρηματικότητας και της 

ανταγωνιστικότητας αλλά αποτελεί και αναπόσπαστο μέσο της πολιτικής που εφαρμόζεται 

για το μέλλον της Ελληνικής οικονομίας.

Βάση της αξιολόγησης της λειτουργίας του Κ.Υ.Ε. Νομού Αιτωλοακαρνανίας δεν τίθεται 

καμία αμφισβήτηση για την αποτελεσματικότητά του και αν σκεφτεί κανείς ότι αυτό το έργο 

παράχθηκε μόλις σε τρία χρόνια , (χρόνος λειτουργίας του Κ.Υ.Ε ) καταλαβαίνουμε πως η 

τελευταία σχετική νομοθετική μεταρρύθμιση , που δίνει παράταση ζωής μέχρι την 

31/12/2008 , ήταν επιβεβλημένη.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

I. Ένα από τα σημαντικότερα προβλήματα που παρουσιάζει το ΚΥΕ που εξετάζουμε έχει να 

κάνει με την έλλειψη προσωπικού και συγκεκριμένα την έλλειψη καταρτισμένου 

προσωπικού. Γι’ αυτό το λόγω προτείνω την ύπαρξη ενιαίου για όλα τα ΚΥΕ και 

δημόσιες υπηρεσίες on- line πληροφοριακού συστήματος που θα εφαρμοστεί σε όλες τις 

δημόσιες υπηρεσίες της χώρας, καθώς και στα ΚΥΕ , όπου κατάλληλα εκπαιδευμένο 

προσωπικό θα καταχωρεί το στάδιο της αδειοδότησης μιας επιχείρησης και τα τυχόν 

προβλήματα που έχουν παρουσιαστεί στη διαδικασία αδειοδότησης της επιχείρησης. Στο 

σύστημα αυτό θα υπάρχουν καταχωρημένα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά που 

χρειάζονται ανά κατηγορία επένδυσης. Με τον τρόπο αυτό ο συντονιστής του ΚΥΕ , να 

μπορεί να ελέγχει και να ενημερώνεται κάθε φορά σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα σε
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ποιο στάδιο βρίσκεται η αίτηση του επενδυτή και να εμπλακεί ώστε να μειωθεί ο χρόνος 

αδειοδότησης.

II. Έναν από τους στόχους που έχει θέσει το ΚΥΕ Αιτωλοακαρνανίας είναι να μειώσει όσο 

το δυνατόν περισσότερο το χρόνο αναμονής των επενδυτών για την έκδοση αδειών. Αυτό 

θα μπορούσε να αντιμετωπιστεί με την ύπαρξη ενιαίου πληροφοριακού εντύπου για όλα 

τα ΚΥΕ και τις δημόσιες υπηρεσίες για τις διαδικασίες αδειοδότησης και το είδος των 

δικαιολογητικών που απαιτούνται ανά κατηγορία επένδυσης.

III. Ένα επίσης θέμα που προκύπτει και το ανέφεραν οι υπάλληλοι της υπηρεσίας είναι το 

πρόβλημα στέγασης. Ενώ τα ΚΥΕ θα έπρεπε να στεγάζονται σε ανεξάρτητο χώρο 

στεγάζονται στο χώρο της Αναπτυξιακής Αιτωλοακαρνανίας με αποτέλεσμα να 

αναλαμβάνουν κάποιες αρμοδιότητές της, αφήνοντας έτσι εκκρεμότητες προς ζημία του 

φορέα και των πολιτών-επενδυτών. Έτσι λοιπόν η εγκατάσταση του ΚΥΕ σε ανεξάρτητο 

χώρο θα δώσει λύση στα προβλήματα που προκύπτουν κατά τις διαδικασίες 

αδειοδότησης.
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6

ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Στην εργασία αυτή εξετάζονται οι διαδικασίες συγκρότησης των τοπικών προβλημάτων 

σε συσχέτιση με τις ρυθμίσεις των τοπικών θεσμών σε διαδικασίες περιφερειακής ανάπτυξης. 

Τα τοπικά προβλήματα μπορεί να ρυθμίζονται στο τοπικό επίπεδο ή να παραπέμπονται σε 

ανώτερο επίπεδο ρύθμισης. Παράλληλα διαμορφώνονται σημαντικά προβλήματα σε πεδία 

της κοινωνικής πραγματικότητας που δεν «ρυθμίζονται» μέσα σε πλαίσια ελέγχου των 

κρατικών πολιτικών. Πρόκειται για το πεδίο της αγοράς που «αυτορυθμίζεται», και 

παραμένει εκτός θεσμοποιημένων πλαισίων , ή ακόμα για παραδοσιακούς χώρους και 

θεσμούς κοινωνικής παραγωγής που λειτουργούν δίπλα και παράλληλα στις κρατικές 

πολιτικές χωρίς να υπόκεινται σε δημόσιο έλεγχο ή παρεμβατική δράση. Έτσι από τον τύπο 

του κοινωνικού καταμερισμού της εργασίας αναδεικνύονται ως «προβλήματα» προς ρύθμιση 

από το «τοπικό κράτος» μόνο ορισμένα πεδία της κοινωνικής πραγματικότητας, τα οποία δεν 

είναι πάντα τα ουσιώδη. Μ’ αυτή την έννοια το «τοπικό πρόβλημα» συνδέεται τόσο με τους 

όρους συγκρότησης κοινωνικών σχέσεων, σε σχέση με τη χωρική εξειδίκευση του 

κοινωνικού καταμερισμού της εργασίας, όσο και με τις διαδικασίες, τα περιεχόμενα και την 

έκταση των κρατικών πολιτικών ρύθμισης στην περιφέρεια.

Η μελέτη του ρόλου της διοίκησης και αυτοδιοίκησης στην περιφερειακή ανάπτυξη έχει 

απασχολήσει ιδιαίτερα τους επιστήμονες τα τελευταία χρόνια στη χώρα μας. Το ενδιαφέρον 

έχει στραφεί κυρίως σε θέματα διοικητικής αναδιάρθρωσης και αποκέντρωσης σε κατώτερα 

επίπεδα, σε θέματα παραγωγικών συστημάτων σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο ή και σε 

θέματα πολιτικής του κράτους για την περιφερειακή ανάπτυξη.

Στη σημερινή εποχή της παγκοσμιοποίησης και της απελευθέρωσης των αγορών, 

μονόδρομο αποτελεί, για μια ανταγωνιστική οικονομία η άσκηση πολιτικών που έχουν ως 

στόχο την ανάπτυξη και όταν μιλάμε για ανάπτυξη το πρώτο βήμα πρέπει να είναι η ενίσχυση 

των τοπικών κοινωνιών κυρίως με την παροχή κινήτρων για νέες επενδύσεις.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α



Ε Ρ Ω Τ Η Μ Α Τ Ο Λ Ο Γ Ι Ο

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΥΕ

Διεύθυνση:

Πόλη / ΤΚ-Νομός: 

Τηλέφωνο:

Γ8χ:

Διοικητήριο 1 -  Μεσολόγγι 

Μεσολόγγι / 30200-Αιχ/νία 

26310 55612-55140 

26310-26103

e-mail -  Web site: kye-ait@,otenet.gr, www.anait.gr

Υπεύθυνος συμπλήρωσης: Κάππας Ευάγγελος

Β. ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΥΕ

Β.1] Ημερομηνίες
Έναρξη παροχής υπηρεσιών του ΚΥΕ : 01/10/2002

Β.2] Υπήρξαν καθυστερήσεις στην ενεργοποίηση του ΚΥΕ σε σχέση με τον αρχικό 
Προγραμματισμό;

ΝΑΙ □ 0 X 1

<6 μήνες 6μ-12μ

□  12μ-24μ Q  >24μ

Ποιοι ήταν οι κύριοι λόγοι;

> Δημιουργία γραφείων
> Πρόσληψη προσωπικού

http://www.anait.gr


15.3] Α ρ ιθ μ ό ς  σ τ ε λ ε χ ώ ν  Κ Υ Ε :

Πλήρους / αποκλειστικής απασχόλησης: 

Μερικής απασχόλησης:

Με παράλληλα καθήκοντα:

□
□
□

Β.4] Το ΚΥΕ στεγάζεται:

Σε χώρο της Νομαρχίας

Σε χώρο της χώρο της Αναπτυξιακής Εταιρείας

Σε ανεξάρτητο χώρο

Β.5] Ευθύνη λειτουργίας ΚΥΕ:

□
Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση 

Αναπτυξιακή Εταιρεία 

Άλλο σχήμα.......................

Γ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

Γ.1]

□
Συμβολή του ΚΥΕ στη χρονική διάρκεια διεκπεραίωσης των

Σημαντική βελτίωση Ε Ι  Μικρή βελτίωση □  Καμία

αιτήσεων:

βελτίωση

Γ.2] Έχει αναπτυχθεί δομή πληροφοριακού συστήματος-βάσης δεδομένων;

Μ ΝΑΙ □  ΟΧΙ

Γ.3] Έχει εκδοθεί οδηγός συμβουλευτικής ή / και πληροφόρησης διαδικασιών;

ΟΧΙ

Γ.4] Υπάρχει δικτυακός τόπος προβολής, πληροφόρησης & εξυπηρέτησης ΚΥΕ;

ΟΧΙ



Δ . Ε Μ Π Ε Ι Ρ Ι Α  Τ Η Σ  Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α Σ

Δ.1] Δραστηριοποιηθήκατε στην ενημέρωση -  υποστήριξη επενδυτών: (μια ή 
περισσότερες επιλογές)

X  Σχετικά με τις διαδικασίες αδειοδότησης επενδύσεων.

Σχετικά με τις διαδικασίες ίδρυσης εταιρίας.

X  Σχετικά με τις ευκαιρίες του ΕΠΑΝ και του Γ' Κ.Π.Σ.

Χ| Σχετικά με τη σωστή συμπλήρωση αιτήσεων και συγκέντρωση δικαιολογητικών 
για τις δράσεις του Γ' Κ.Π.Σ.

|Χ  Σχετικά με την επιχειρηματικότητα.

Δ.2] Παρείχατε υποστήριξη προς νομικά πρόσωπα των OTA και άλλους φορείς;
(μια ή περισσότερες επιλογές)

Χ |  Σχετικά με τη σύνταξη προτάσεων συγχρηματοδοτούμενων έργων.

Χ |  Σχετικά με την παρακολούθηση συγχρηματοδοτούμενων έργων.

σχετικά με την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας τους (δημ. Εταιρείες, κ.α)

] Άλλο σχετικά με τις ευκαιρίες χρηματοδότησης από χρηματοδοτούμενα 
προγράμματα.......................................................................................................

111 Δεν ζητήθηκε υποστήριξη.

Ε. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Ε.1] Το στελεχιακό προσωπικό του ΚΥΕ είναι επαρκές και κατάλληλα 
καταρτισμένο για τη διεκπεραίωση των δραστηριοτήτων; ( μια ή περισσότερες 
επιλογές )

Η επάρκεια του αριθμού και της κατάρτισης των στελεχών είναι ικανοποιητική.

Θα έπρεπε να υπήρχαν περισσότερα στελέχη για την καλύτερη 
αποτελεσματικότητα.

□  Είναι απαραίτητη η κατάρτιση των στελεχών στα εξής θέματα



Ε.2] Σε ποιο βαθμό βελτιώθηκε ο συντονισμός των εμπλεκόμενων υπηρεσιών 
κατά την περίοδο λειτουργίας του ΚΥΕ;

| Κανένα Μικρό Σημαντικό

Ε.3] Σε ποιο βαθμό θεωρείται ότι υπάρχουν επικαλύψεις με τα ΚΕΠ & ΚΕΤΑ;

Α. ΚΕΠ | \ / |  Κανένα □ Μικρό □ Σημαντικό

Β. ΚΕΤΑ. ^  Κανένα □ Μικρό Σημαντικό

Ποιες είναι οι κύριες επικαλύψεις: 1) Επιχειρηματικότητα.

Ενημέρωση των επενδυτών για υπάρχοντα επιδοτούμενα προγράμματα: ΝΑΙ

Ε.4] Με την μέχρι σήμερα εμπειρία σας, όποια ήταν τα βασικά αποτελέσματα 
της λειτουργίας του ΚΥΕ; ( μια ή περισσότερες επιλογές )

Διευκόλυνε στις διαδικασίες αδειοδότησης. 

Καθοδήγησε καίρια τους επενδυτές. 

Προσέλκυσε επενδύσεις.

Δεν απέδωσε σημαντικά.

Ε.5] Οι επιπτώσεις στη λειτουργία του ΚΥΕ από την έλλειψη θεσμικού πλαισίου 
( ως και την έκδοση του Ν.3325/05) ήταν:

I I Αμελητέες Σοβαρές Πολύ σοβαρές

Οι κύριοι λόγοι ήταν : 1) Έλλειψη κατάρτισης στελεχών
2) Έλλειψη θεσμοθέτησης

Ε.6] Η συμβολή του Ν.3325/2005 στην αντιμετώπιση των παραπάνω επιπτώσεων 
εκτιμάται ότι θα είναι:

] Μικρή Μεγάλη | Απόλυτη



Σ Τ . Μ Ε Λ Λ Ο Ν Τ Ι Κ Η  Π Ο Ρ Ε ΙΑ

ΣΤ.1] Με βάση την μέχρι σήμερα εμπειρία σας σε ποιους τομείς πιστεύετε ότι 
χρειάζονται στήριξη οι επενδυτές; ( αριθμήστε κατά σειρά προτεραιότητας )

και

|  ̂ | Χρηματοοικονομικά

| 4 | Ανθρώπινο δυναμικό ( ενημέρωση κατάρτιση επιχειρηματία 
εργαζομένων, στήριξη νέων θέσεων εργασίας)

[ 2 | Νέες επενδύσεις -  εξοπλισμός -  εισαγωγή νέας τεχνολογίας.

| | | Νέες αγορές -  προώθηση προϊόντων / υπηρεσιών.

0  Επαγγελματικές συνεργασίες -  δικτύωση για την μείωση του κόστους ή την 
η των πωλήσεων.

□ Άλλο.

ΣΤ.2] Σύμφωνα με την μέχρι σήμερα εμπειρίας σας πιστεύετε ότι τα ΚΥΕ 
μπορούν να λειτουργήσουν βιώσιμα χωρίς εξωτερική χρηματοδότηση τη νέα 
προγραμματική περίοδο;

ΝΑΙ ΟΧΙ

Χρηματοδότηση από τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση 

Άλλο.........................................................................



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β



_____ _ — ι ^ Α ΐ ν / η υ  ζ ΐ£ / \  I ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ν

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΡΓΟΥ, ΥΠΟΕΡΓΟΥ- ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ 

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

•  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΡΓΟΥ (ΤΔΕ) -  ΥΠΟΔΟΜΩΝ

•  ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΠΟΕΡΓΟΥ (ΤΔΥ) -  ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ



c / v u Ι Μ Ι Α  B -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ν

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΡΓΟΥ (ΥΠΟΔΟΜΩ Ν) ΤΜΗΜΑ A (Ταυτότητα Έργου)

ΚΩΔΙΚΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

1. ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ * (1)3 2. ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ ΟΠΣ ΕΡΓΟΡΑΜΑ * 69737

3. ΕΠΙΧ. ΠΡΟΓΡ. -  ΚΟΙΝ. ΠΡΩΤ. Ε.Π.ΑΝ. 4. ΚΩΔ.* (2 ) 05 5. ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡ.* ΒΕΛΤΙΩΣΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

6. ΚΩΔ.* (3)

001

7. ΜΕΤΡΟ * ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

8. ΚΩΔ.* (4)1.3 9. ΥΠΟΜΕΤΡΟ * ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΚΑΙΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

ΚΕΝΤΡΩΝ ΥΠΟΔΟΧΗΣ 

ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ

10. ΚΩΔ.* (5)

1.3.3

11. ΤΟΜΕΑΣ ΚΠΣ* ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 12. ΚΩΔ * (6)3 13. ΥΠΟΤΟΜΕΑΣ ΚΠΣ * ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ/

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

14. ΚΩΔ * (7) 32

15Α. ΠΕΔΙΟ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ * (7Α) 163 15Β.ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ * (7Β)1 15Γ. ΥΠΟΚΑΤΗΓΟΡΙΑ * (7Γ) 16 16. ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ * (8)9

17. ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΟΥΔΕΤΕΡΟ 17A.

ΚΩΔ.*

17Β. ΣΥΜΒΟΛΗ ΣΤΗΝ ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΥΟ 

ΦΥΛΩΝ

Ο Υ ΔΕΤ ΕΡΟ 17Γ.

ΚΩΔ.*

17Δ. ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟ ΕΡΓΟ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΟΡΙΑ 17Ε. ΚΩΔ.*

18. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ / ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ Α Ν Α Π Τ Υ Ξ Η  Κ Α Ι Λ Ε ΙΤ Ο Υ Ρ Γ ΙΑ  Τ Ο Υ  Κ Ε Ν Τ Ρ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Χ Η Σ  Ε Π Ε Ν Δ Υ Τ Ω Ν  Σ Τ Ο  Ν Ο Μ Ο  Α ΙΤ Ω Λ Ο Α Κ Α Ρ Ν Α Ν ΙΑ Σ

18Α. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ / ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ 

ΑΓΓΛΙΚΑ
D E V E L O P M E N T  A N D  O P E R A T IO N  O F  A  R E C E P T IO N  C E N T E R  F O R  IN V E S T O R S  O N  A IT O L O A K A R N A N IA  C O U N T Y

19. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΡΓΟΥ / ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ
ΔΟΜΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

(415)
20. ΚΩΔ.* (13)415 21 ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΣΔΑ * 22.ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 68 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο  9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4η Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
Α /Α  Τ .Δ .Ε  5 Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ : 3 0 /0 6 /2 0 0 5



„ , ^ , π ι π α -  I tX N IK O  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ν

ΦΑΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ

23. ΚΩΔ* 

(37)

24. ΦΑΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕΛΤΙΟΥ

(38)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ 32. ΣΧΟΛΙΑ 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

25. ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ

(39)

26. ΥΠΟΒΟΛΗΣ

(40)

27. ΕΓΚΡΙΣΗΣ

(41)

28. ΠΟΣΟ 

(14)

29.

ΝΟΜΙ

ΣΜΑ

30. ΗΜ/ΝΙΑ 

ΕΝΑΡΞΗΣ

(11)

31. ΗΜ/ΝΙΑ 

ΛΗΞΗΣ

(12)

1 ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΔΕ 15.07.2002 23.07.2002 190.755,00 ΕΥΡΩ 01.10.2002 30.09.2004

2 1Η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΔΕ 09.03.2005 15.03.2005 190.755,00 ΕΥΡΩ 01.10.2002 30.06.2005

3 2η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΔΕ
24.03.2006 .

........... -
386.922,10 ΕΥΡΩ 01.10.2002 31.12.2008

* Συμπληρώνεται από τη Διαχειριστική Αρχή του Ε.Π.

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 68 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
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Τ .Δ .Ε . Γ  'Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω ,

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛ ΤΙΟ  ΕΡΓΟ Υ  (ΥΠΟΔΟΜ ΩΝ) ΤΜΗΜΑ Α (Ταυτότητα Έ ργου) συνέχεια

| 30. 3 

(21)

34. ΦΟΡΕΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Α 

(22)
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

35. ΚΩΔ.’ 

(23)

36. ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 

ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ -  ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 30200

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 26310-59602 FAX 26310-59207 E-MAIL n o m a it2 @ o te n e t .q r

30. 3 

(21)

34. ΦΟΡΕΑΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ Β 
(22)

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ -  ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
39. ΚΩΔ * 

(23)

36. ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 

ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣΣΠΥΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 115-Τ.Κ 115 26-ΑΘΗΝΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 210-6969823 FAX 210-6969301 E-MAIL q q b @ v p a n .q r

3Ι. 1

II <2 1 >
38. ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

(22)
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

39. ΚΩΔ.* 

(23)

40. ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 

ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ -  ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 30200

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 26310-59602 FAX 26310-59207 E-MAIL n o m a it2 @ o te n e t .q r

II 30. 2 

(2D

42. ΦΟΡΕΑΣ ΧΡΗΜΑΤ/ΣΗΣ 

(22)
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ -  ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

43 . ΚΩΔ * 

(23)

I 44. ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

ΝΟΜΙΜΟΥ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΕΚΠΡΟΣΩ 

ΤΟΥ ΦΟΡΕ

ΠΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 115-Τ.Κ 115 26-ΑΘΗΝΑ
ζΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 210-6969823 FAX 210-6969301 E-MAIL q q b @ v D a n .q r

30. 5 

(21)

46. ΦΟΡΕΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

(22)
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

47. ΚΩΔ * 

(23)

48. ΣΤΟΙ 

ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩ 

ΤΟΥ ΦΟΡΕ

ΧΕΙΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΠΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ -  ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 30200

ΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 26310-59602 FAX 26310-59207 E-MAIL n o m a it2 @ o te n e t .q r

49. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (ΕΑΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ)

Η  ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ Α ΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ, ω ς Φορέας Λειτουργίας, διαθέτει την δυνατότητα και την 

ικανότητα να ανταποκριθεί σ π ς υποχρεώσεις του έργου, ώστε αυτό να είναι αποτελεσματικό και αποδοτικό στην 

λειτουργία του.

50. ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ

ΕΡΓΟΥ

ΦΟΡΕΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ (ΑΝΑΙΤ) Α.Ε ΥΠΟΓΡΑΦΗ |

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΣΤΕΛΕΧΟΣ-ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΥΕ

(ΣΥΝΤΑΚΤΗ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΥΠΡΟΥ 41 -  ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

Τ.Δ.Ε.) ΤΗΛΕΦΩΝΟ 26310-55140 FAX 26310- 26103 E-MAIL
vkappas@ anait.qr

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 ”  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
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Τ  Δ  Ε  Γ 'Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ι

II 51. ΦΟΡΕΙΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΥΠΟΕΡΓΩΝ (78) 52. ΚΩΔΙΚΟΣ* (77)

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ (ΑΝΑΙΤ) Α.Ε

* Συμπληρώνεται α πό  τη Διαχειριστική Αρχή του Ε Π

ΤΕΧΝΙΚΟ Δ ΕΛ ΤΙΟ  ΕΡΓΟ Υ  (ΥΠΟΔΟΜ Ω Ν)) ΤΜΗΜΑ Β (Φυσικό Αντικείμενο)

53. ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΝΕΟΥ ΕΡΓΟΥ X 54 ΒΕΛΤΙΩΣΗ -  ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΕΡΓΟΥ

55. ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΕΡΓΟΥ 56. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

57. Ο ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΘΑ 

ΥΛΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ ΕΡΓΟ;
ΝΑΙ X ΟΧΙ

58. ΣΧΟΛΙΑ -  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

Το ΚΥΕ αρχικά εγκαταστάθηκε σε αυτόνομο γραφείο - εμβαδού 30 τ.μ -  σε ενοικιαζόμενο κτίριο της Αναπτυξιακής 
Εταιρείας Αιτωλοακαρνανίας.
Στη συνέχεια η Ν.Α Αιτωλ/νίας διέθεσε αυτόνομο γραφείο -εμβαδού 40 τ.μ -  στη Δ/νση Ανάπτυξης για τη στέγαση 

του ΚΥΕ.
Επίσης παράρτημα του ΚΥΕ στεγάζεται σε χώρο της Ν.Α Αιτωλ/νίας στο Αγρίνιο (Πλατεία Δημοκρατίας)

59. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ (17)

Στα πλαίσια του Μέτρου 1.3, του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητας (Ε.Π.ΑΝ.), 
προβλέπεται η ανάπτυξη και η λειτουργία Κέντρων Υποδοχής Επενδυτών (ΚΥΕ) σε κάθε νομό της χώρας, τα 
οποία θα λειτουργούν ως Γραφείο Ενιαίας Εξυπηρέτησης (one stop shop).

Τα ΚΎ.Ε. στεγάζονται στη Διεύθυνση Ανάπτυξης της οικείας Ν.Α, συνεργάζονται και υποστηρίζουν το έργο 

της, ως «υπηρεσία μιας στάσης», για την έκδοση των αδειών εγκατάστασης και λειτουργίας των 
μεταποιητικών επιχειρήσεων (νόμος 3325/2005), ώστε να διευκολύνεται ο επιχειρηματίας επενδυτής.

Τα Κέντρα Υποδοχής Επενδυτών αναλαμβάνουν επίσης να ενημερώνουν με αξιόπιστο και έγκυρο τρόπο 
όλους τους ενδιαφερομένους επενδυτές, της χωρικής τους αρμοδιότητας, για τις ευκαιρίες χρηματοδότησης 
που προσφέρονται τόσο μέσω των Προγραμμάτων του Γ  ΚΠΣ και των Κοινοτικών Πρωτοβουλιών, όσο και 
για το ισχύον εθνικό πλαίσιο κινήτρων ενισχύσεων (αναπτυξιακός νόμος 3299/2004, κλπ).

Η λειτουργία των ΚΥΕ αποσκοπεί στη σημαντική μείωση του χρόνου σύστασης των επιχειρήσεων, του 

χρόνου έκδοσης αδειών, στη διευκόλυνση του πολίτη επιχειρηματία στις συναλλαγές του με τη δημόσια 
διοίκηση, καθώς και στην προσέλκυση νέων επιχειρηματικών πρωτοβουλιών.

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Ρ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
Χ/Α Τ .Δ .Ε :  5 Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ : 3 0 /0 6 /2 0 0 5



Τ .Δ .Ε . Γ 'Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ι

ΥΠΟΕΡΓΑ

60. Α/Α (63) 61 ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ (64)

1 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

62. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 63.

ΚΩΔ.*

(59)

64. ΝΟΜΟΣ 65.

ΚΩΔ.*

(60)

66. ΟΤΑ 67. ΚΩΔ.* 

(61)

1. ΠΡΟΥΠΟΛΟΠΣΜΟΣ

(62)

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΗΜΟΙ 386.922,10 ΕΥΡΩ

ΣΥΝΟΛΟ 386.922,10 ΕΥΡΩ

• Συμπληρώνεται από τη Διαχειριστική Αρχή του Ε.Π.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  ΕΡΓΟ Υ  (Υ ΠΟ ΔΟΜ Ω Ν)) ΤΜΗΜΑ Β (Φυσικό Α ντικείμενο)...........συνέχεια

69. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ (65)

Στα πλαίσια του Μέτρου 1.3, του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητας (Ε.Π.ΑΝ.), προβλέττεται 
η ανάπτυξη και η λειτουργία Κέντρων Υποδοχής Επενδυτών (ΚΥΕ) σε κάθε νομό της χώρας, τα οποία θα 
λειτουργούν ως Γραφείο Ενιαίας Εξυπηρέτησης (one stop shop).

Το αντικείμενο λειτουργίας των Κ.Υ.Ε. περιλαμβάνει:
•  α. Χορηγεί στους ενδιαφερομένους επενδυτές τα απαραίτητα έντυπα και δικαιολογητικά που απαιτούνται 

για την έκδοση των αδειών των βιομηχανικών εγκαταστάσεων του ν.3325/2005.
•  β. Ενημερώνει τους υποψήφιους επενδυτές σχετικά με το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο και τη διοικητική 

διαδικασία, η οποία πρέπει να ακολουθηθεί προκειμένου να χορηγηθεί η άδεια εγκατάστασης, η άδεια 
οικοδομής, η έγκριση περιβαλλοντικών όρων και η άδεια λειτουργίας.

•  γ. Τα στελέχη του ΚΥΕ, μετά τη διαβίβαση του φακέλου της επένδυσης από τη Διεύθυνση Ανάπτυξης στις 
συναρμόδιες για τις επιμέρους εγκρίσεις και γνωμοδοτήσεις υπηρεσίες, προβαίνουν στην:
γα. Παρακολούθηση της πορείας του φακέλου στις αρμόδιες υπηρεσίες που εμπλέκονται στη διαδικασία 
αδειοδότησης. Προς τούτο το ΚΥΕ τηρεί ειδικό ηλεκτρονικό πρωτόκολλο ή αρχείο, όπου καταχωρούνται τα 
στοιχεία διακίνησης του φακέλου, οι εκκρεμείς αιτήσεις, καθώς και άλλα συναφή πληροφοριακά στοιχεία, 
γβ. Ενημέρωση του Νομάρχη και της Διεύθυνσης Ανάπτυξης για την πορεία του φακέλου της επένδυσης 
και υποβολή προτάσεων για ανάληψη σχετικών πρωτοβουλιών απεμπλοκής διαδικασιών, 
γγ. Ενημέρωση του ενδιαφερομένου επιχειρηματία για την πορεία του φακέλου και για τυχόν προβλήματα 
που προκύπτουν.

•  δ. Υποστηρίζει το σύστημα ηλεκτρονικής διασύνδεσης της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της Ν.Α. με τη 
Διεύθυνση Ανάπτυξης και Συντονισμού και με τη Διεύθυνση Πληροφορικής της Γενικής Γραμματείας 
Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης και καταχώρησης εκείνων των πληροφοριακών στοιχείων, τα 
οποία ζητούνται από τις ανωτέρω κεντρικές Υπηρεσίες, ιδίως στοιχείων μηχανολογικών και τεχνικών 
επαγγελματικών αδειών, καθώς και των ανελκυστήρων οι οποίοι καταχωρούνται στο οικείο αρχείο.

•  ε. Προβαίνει στη στατιστική επεξεργασία των στοιχείων των υποβαλλόμενων αιτήσεων και την εξαγωγή

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
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Τ .Δ Ε  Γ 'Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ν

δεικτών σχετικά με την ταχύτητα διεκπεραίωσής τους.
•  στ. Ενημερώνει τους φορείς και τις συναρμόδιες υπηρεσίες για τις άδειες και τα πιστοποιητικά που τυχόν 

έχουν λήξει.
•  ζ. Είναι αρμόδιο για την υποδοχή, παραλαβή αιτήσεων με πλήρη δικαιολογητικά και το συντονισμό όλων 

των ενεργειών για την έγκριση εταιρικής μορφής (σύσταση νέων επιχειρήσεων) και των διαδικασιών 
δημοσίευσης μιας ιδρυόμενης εταιρίας στο Νομό, μέχρι την οριστική διεκπεραίωση της αίτησης. 
Ενημερώνει τους υποψηφίους επιχειρηματίες για το στάδιο στο οποίο βρίσκεται η αίτησή τους.

•  η. Πληροφορεί τους υποψήφιους επενδυτές σχετικά με: ηα) τα επενδυτικά προγράμματα τα οποία 
χρηματοδοτούνται από ευρωπαϊκούς, εθνικούς ή περιφερειακούς πόρους για επενδύσεις στο δευτερογενή 
και τριτογενή τομέα, ηβ) την κεντρική ή περιφερειακή Υπηρεσία ή τον Ενδιάμεσο Φορέα Διαχείρισης που 
είναι αρμόδιος για την υλοποίηση του προγράμματος και, ηγ) τη διαδικασία η οποία πρέπει να 
ακολουθηθεί προκειμένου να υποβληθεί η επενδυτική πρόταση.

•  θ. Συνεργάζεται με το Κέντρο Τεχνολογικής Ανάπτυξης της οικείας Περιφέρειας και του Ελληνικού Κέντρου 
Επενδύσεων (ΕΛ.Κ.Ε.) για την ανάδειξη των επενδυτικών ευκαιριών στο Νομό.

•  ι. Παρακολουθεί την επενδυτική δραστηριότητα στο Νομό και τις τάσεις, οι οποίες διαμορφώνονται στις 
μεταποιητικές και λοιπές δραστηριότητες, αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Ανάπτυξης είτε από τις 
χορηγούμενες άδειες είτε από τις ενέργειες ή εκδηλώσεις των τοπικών επιμελητηρίων και φορέων είτε από 
δημοσιεύματα του τοπικού έντυπου ή ηλεκτρονικού τύπου, αξιολογεί τις πληροφορίες και ενημερώνει 
σχετικά τη Διεύθυνση Ανάπτυξης και Συντονισμού του Υπουργείου Ανάπτυξης.
ια. Προβάλλει και προωθεί σε τοπικό επίπεδο το αντικείμενο του έργου, τη σκοπιμότητα και τις ωφέλειες 
από τη λειτουργία των Κ.Υ.Ε.
ιβ. Τέλος, το ΚΥΕ αναλαμβάνει καθήκοντα και αρμοδιότητες που ανατίθενται από τον Προϊστάμενο της 
Διεύθυνσης Ανάπτυξης της οικείας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.

________________ _ _ _ ____________________________ ___

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α . 6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο  9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ Ε : 4η Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
Α /Α  Τ .Δ  Ε  5  Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ : 3 0 /0 6 /2 0 0 5



Τ .Δ .Ε . Γ 'Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ι

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛ ΤΙΟ  ΕΡΓΟ Υ  (ΥΠΟΔΟΜ ΩΝ) ΤΜΗΜΑ Γ (Στοιχεία Σκοπιμότητας)

70. ΤΟ ΕΡΓΟ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ; ΝΑΙ X ΟΧΙ

71. ΤΟ ΕΡΓΟ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ; ΝΑΙ X ΟΧΙ

72 ΑΡΧΙΚΗ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

73. ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΑ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΡΓΟ ΣΤΟ ΑΡΜΟΔΙΟ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ; ΝΑΙ X ΟΧΙ

74. ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΜΕ ΧΡΗΣΤΕΣ / ΕΥΡΥΤΕΡΑ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ ; ΝΑΙ X ΟΧΙ

75. ΣΧΟΛΙΑ-ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

76. ΤΟ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ Ε/Ε ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ Η ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΑΛΛΟΥ ; ΝΑΙ ΟΧΙ

77 ΤΙΤΛΟΣ Ε/Ε

78. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

79. ΚΩΔ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 80 ΚΩΔ. ΕΡΓΟΥ

81. ΦΟΡΕΑΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ

82. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Η ΥΛΟΠΟΙΕΙΤΑΙ

83. ΚΟΣΤΟΣ ΕΡΓΟΥ

84. ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ; ΝΑΙ X ΟΧΙ

85. Ε Α Ν  ΝΑΙ, Α ΙΤ ΙΟ Λ Ο Γ Η Σ Τ Ε  ΤΗ Ν  Α Π Α Ν Τ Η Σ Η  -  Ε Α Ν  ΟΧΙ, ΝΑ Π ΕΡ ΙΓΡ Α Φ Ε Ι Π Ω Σ  ΘΑ Ε ΞΑ ΣΦ Α Λ ΙΣΘ Ε Ι Η  Λ Ε ΙΤΟ ΥΡ ΓΙΚ Ο ΤΗ ΤΑ  ΤΟ Υ  Ε Ρ Γ Ο Υ

Σκοπός του Κ.Υ.Ε. είναι η υποστήριξη της Διεύθυνσης Ανάπτυξης της οικείας Ν.Α. για την λειτουργία της ως 
«υπηρεσίας μιας στάσης», και την αντιμετώπιση των θεμάτων σύστασης και αδειοδότησης των 
μεταποιητικών επιχειρήσεων, η υποδοχή, ενημέρωση και διευκόλυνση των ενδιαφερομένων επενδυτών στην 
πραγματοποίηση των επενδυτικών τους σχεδίων καθώς και η παροχή δωρεάν υπηρεσιών πληροφόρησης και 
ενημέρωσης για τα επενδυτικά προγράμματα και τις δυνατότητες χρηματοδότησης των επιχειρήσεων για 
επενδύσεις στο δευτερογενή και τριτογενή τομέα .

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α  6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε  4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
Α /Α  Τ .Δ .Ε :  5 Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ  3 0 /0 6 /2 0 0 5



Τ. Δ  Ε . Γ  'Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ν

86. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ ΕΡΓΟΥ -  ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ -  ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ (18)

Το Υπουργείο Ανάπτυξης, μέσα από το Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα» αποβλέπει στην 
διαμόρφωση ευνοϊκού επιχειρηματικού περιβάλλοντος λειτουργίας. Οι επιχειρήσεις και ιδιαίτερα οι 
MME και οι ΠΜΕ πρέπει να γίνουν αποδέκτες κατάλληλης υποστήριξης από τις δημόσιες υπηρεσίες με 
στόχο την ενδυνάμωσή τους στο συνεχώς αυξανόμενο ανταγωνιστικό περιβάλλον. Οι δημόσιες αρχές 
πρέπει να λειτουργούν ως ρυθμιστές και ως φορείς παροχής υποστήριξης προς τις επιχειρήσεις, υπό 
την μορφή συμβούλων, βοήθειας και ενημέρωσης.

Η σύσταση και η λειτουργία ενός Κέντρου με τις παραπάνω δραστηριότητες αποβλέπει 
στην/στον:
•  Δημιουργία ενός ευέλικτου και δυναμικού μηχανισμού, ο οποίος θα διασφαλίσει το συντονισμό όλων 
των εμπλεκόμενων δημοσίων υπηρεσιών σε θέματα αδειοδότησης μεταποιητικών επιχειρήσεων καθώς 
και την εξυπηρέτηση των πολιτών στο συντομότερο δυνατό χρόνο.
•  Συντονισμό των δημοσίων υπηρεσιών που σήμερα έρχονται σε επαφή με τους επιχειρηματίες.
•  Δημιουργία φιλικού περιβάλλοντος στις σχέσεις μεταξύ Δημοσίου και επιχειρηματιών.
• Απλοποίηση και επίσπευση των διαδικασιών αδειοδότησης μίας επένδυσης με διϋπηρεσιακή 
συνεργασία.
•  Εντοπισμό και διόρθωση των αδυναμιών του συστήματος αδειοδότησης.
•  Έμμεση αύληση των επενδύσεων λόγω της απλούστευσης των διαδικασιών αδειοδότησης μίας 
επιχείρησης.
•  Αξιοποίηση εθνικών και κοινοτικών πόρων για τη χρηματοδότηση επενδυτικών σχεδίων μέσω μιας 
πρώτης πληροφόρησης για τους διαθέσιμους πόρους, τις σχετικές ευκαιρίες και δυνατότητες.
•  Αξιοποίηση με το καλύτερο δυνατό τρόπο όλων των επενδυτικών ευκαιριών του Νομού.

Τα αναμενόμενα αποτελέσματα από την εύρυθμη λειτουργία του ΚΥΕ θα είναι:
•  Η βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος.
•  Η ισότιμη, ισόποση, έγκαιρη και έγκυρη διάχυση της πληροφόρησης σε όλους τους ενδιαφερομένους.
•  Η αξιοποίηση με το καλύτερο δυνατό τρόπο όλων των επενδυτικών ευκαιριών του Νομού, με απώτερο 
σκοπό την προώθηση παραγωγικών και ανταγωνιστικών επενδύσεων.
•  Η μεγαλύτερη και αποδοτικότερη απορρόφηση διαθέσιμων κονδυλίων.
•  Η καταπολέμηση της ανεργίας με τη δημιουργία νέων θέσεων σε υπάρχουσες και υπό ίδρυση νέες 
επιχειρήσεις.

Ωφελούμενοι από αυτή την ολοκληρωμένη λειτουργία θα είναι τόσο οι επιχειρηματίες (υφιστάμενοι και εν
δυνάμει) όσο και η ελληνική οικονομία.

87. ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕ ΑΛΛΑ ΕΡΓΑ 

ΠΟΥ ΥΦΙΣΤΑΝΤΑΙ

88. ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΕ ΑΛΛΑ ΕΡΓΑ 

ΠΟΥ ΠΡΟΤΕΙΝΟΝΤΑΙ

1 ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΥΠΑΝ) 

2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓΓΒ 

Η ΚΑΙ ΑΡΜΟΔΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΑΡΧΙΩΝ (ΥΠΑΝ)

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 6 8 7 1 4
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
Α /Α  Τ .Δ .Ε : 5 Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ : 3 0 /0 6 /2 0 0 5

Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :



Τ .Δ .Ε . Γ 'Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ι

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ  Ε ΡΓΟ Υ  (Υ ΠΟΔΟΜ Ω Ν) ΤΜΗΜΑ Δ (Δείκτες Παρακολούθησης)

ΔΕΙΚΤΕΣ ΕΚΡΟΩΝ (Δείκτες σ τό χ ω ν  φυσικού αντικειμένου του έργου ττου συμβάλλουν στους σ τόχους του Μέτρου)

89. ΚΩΔΙΚΟΣ * 90. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΕΙΚΤΗ (ή περιγραφή) 91 ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ 92. ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ
(42) (43) (44) (45)

4Ι600 Δημιουργία Κέντρων Υποδοχής Επενδυτών Αριθμός 1

Παράρτημα του ΚΥΕ στο Αγρίνιο Αριθμός 1

I______
ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ (Δείκτες του έργου ττου συμβάλλουν στους στόχους του Μέτρου ή/και του Άξονα Προτεραιότητας)

93. ΚΩΔΙΚΟΣ * 94. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΕΙΚΤΗ (ή περιγραφή) 95. ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ 96. ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ

41513 Θέσεις εργασίας που δημιουργούνται κατά την διάρκεια 
υλοποίησης του έργου

Ισοδύναμα ανθρωποέτη 
12μηνης διάρκειας

18,75

41662 Μείωση συνολικού χρόνου για έκδοση αδειών αδειοδότησης Ποσοστό

II ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ

97. ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ

98. ΚΩΔΙΚΟΣ * 99. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΕΙΚΤΗ (ή περιγραφή) 100. ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ 101 ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ

30869 Νέες θέσεις εργασίας πλήρους απασχόλησης Αριθμός 3
41503 Θέσεις εργασίας που διατηρούνται Αριθμός θέσεων■ . ·· · 3
35611 Νέες θέσεις εργασίας μερικής ή εποχιακής 

απασχόλησης
Ισοδύναμα ανθρωποέτη 
12μηνης διάρκειας

0

102. ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Δεν υπάρχουν επιπτώσεις στο περιβάλλον

103. ΑΛΛΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ

• ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ 

.  ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

.  ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

.  ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΑΧΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑ 

ΣΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΤΟΥ ΣΕ ΜΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ

• ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

104. ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΕΛΕΓΧΟΥ (ΔΙΕΝΕΡΓΗΘΕΝΤΕΣ ΕΛΕΓΧΟΙ -  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ)

* Συμπληρώνεται από τη Διαχειριστική Αρχή του Ε.Π

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
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¡ . Δ Ε  Γ ’Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω ΐ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛ ΤΙΟ  Ε ΡΓΟ Υ  (ΥΠΟΔΟΜ ΩΝ) ΤΜΗΜΑ Ε (Ωρίμανση Έ ργου)

105. ΦΑΣΗ ΕΡΓΟΥ (19)

Το Εργου υλοποιείται μέσω Προγραμματικής Σύμβασης του Ν. 2738/99 άρθρο 25, μεταξύ του Υπουργείο Ανάπτυξης -  Γενική
Γραμματεία Βιομηχανίας, της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αιτωλοακαρνανίας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας
Αιτωλοακαρνανίας (ΑΝΑΙΤ Α.Ε.).

106. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (20)

Η ΑΝΑΙΤ Α.Ε. ανήκει κατά 37,59 % στη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αιτωλοακαρνανίας, και υλοποιεί από κοινού πολλά 

αναπτυξιακά Προγράμματα. Σκοπός της Εταιρείας είναι η προώθηση της ανάπτυξης του Νομού Αιτωλοακαρνανίας, της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και γενικότερα της Ελλάδος, με την αξιοποίηση, ανάπτυξη, διαχείριση, συντήρηση και 

προστασία των φυσικών και ανθρώπινων πόρων, της πολιτιστικής κληρονομιάς και γενικότερα του ενδογενούς δυναμικού 

της περιοχής.

107. ΑΔΕΙΕΣ -  ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 108. ΗΜ/ΝΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ

109. ΠΡΟΒΛΕ- 

ΠΟΜΕΝΗ ΗΜ/ΝΙΑ 

ΕΓΚΡΙΣΗΣ

110. ΠΡΑ

ΓΜΑΤΙΚΗ ΗΜ/ΝΙΑ 

ΕΓΚΡΙΣΗΣ

111 ΔΕΝ 

ΑΠΑΙΤΕΙ

ΤΑΙ

ΠΡΟΕΓΚΡΙΣΗ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗΣ X

ΕΓΚΡΙΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΟΡΩΝ X

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΓΗΣ X

ΕΓΚΡΙΣΗ ΑΡΧΑΙΟΛΟΠΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ X

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΔΕΙΑ X

ΑΔΕΙΑ ΔΑΣΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ X

ΑΛΛΟ:............................................

ΑΛΛΟ ...........................................

ΑΛΛΟ ...........................................

112. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ -  ΣΧΟΛΙΑ

113. ΕΞΕΛΙΞΗ ΑΡΧΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

114. ΕΞΕΛΙΞΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΩΝ -  ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

(Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
(Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Ε>Α ΣΗ  Τ  Δ Ε :  4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
Μ  Τ .Δ .Ε : 5 Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ : 3 0 /0 6 /2 0 0 5



Τ .Δ .Ε . Γ  ’Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  ΥΠ Ο ΔΟ Μ Ω Ν

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ Η ΑΛΛΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΟΡΕΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

115. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 116. ΑΡΧΗ 117. ΤΕΛΟΣ

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αιτωλοακαρνανίας, ως τελικός δικαιούχος και φορέας υλοποίησης του έργου, διενεργεί 

επιτόπιους ελέγχους, προκειμένου να διασφαλιστεί η αποτελεσματικότητα και η ορθή εφαρμογή των ενεργειών του 

έργου (Εσωτερικός Έλεγχος) και η εκτέλεση του έργου από την Αναπτυξιακή επιχείρηση.

Οι έλεγχοι διενεργούνται από τα αρμόδια όργανα ελέγχου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αιτωλοακαρνανίαςς που 

συγκροτούνται με απόφαση του Νομάρχη και αφορούν στην πιστοποίηση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου 

του έργου από τον τελικό δικαιούχο.

01.07.2005 31.12.2008

Συγκροτείται με απόφαση του Νομάρχη Επιτροπή Παρακολούθησης. Η Επιτροπή αυτή αποτελείται από το Νομάρχη 

Αιτωλοακαρνανίας ή εκπρόσωπό του (Πρόεδρος της Επιτροπής), από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Ανάπτυξης 

της οικείας Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης, από έναν εκπρόσωπο της Γ.Γ. Βιομηχανίας του ΥΠΑΝ και έναν εκπρόσωπο 

της Αναπτυξιακής Εταιρείας Αιτωλοακαρνανίας.

Τα παραπάνω μέλη ορίζονται με απόφαση του αρμόδιου οργάνου τους.

01.07.2005 31.12.2008

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ Η ΑΛΛΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ

118. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 119. ΦΟΡΕΑΣ 120. ΚΩΔ * 121. ΑΡΧΗ 122. ΤΕΛΟΣ

Να διαθέσει εκπρόσωπό του στη στελέχωση της 

Επιτροπής Παρακολούθησης της παρούσας 

Σύμβασης για τον συντονισμό των ενεργειών του 

Εργου.

Υπουργείο Ανάπτυξης

■

01.07.2005 31.12.2008

Να ενημερώσει με σχεπκή εγκύκλιο τα συναρμόδια 

Υπουργεία για το έργο και να αιτηθεί την υποστήριξή 

τους στη διευκόλυνση της λειτουργίας των ΚΥΕ.

Υπουργείο Ανάπτυξης και λοιπά 

εμπλεκόμενα Υπουργεία.

01.07.2005 31.12.2008

Να μεριμνήσει, στο πλαίσιο εφαρμογής της δράσης 

8.2.3 του Ε.ΠΑΝ., για την σύνταξη και υλοποίηση 

προγραμμάτων επιμόρφωσης και κατάρτισης των 

στελεχών του ΚΥΕ στις διαδικασίες βιομηχανικής 

αδειοδόπισης που πρόβλέπονται από τις διατάξεις 

του Ν. 3325/2005 και σε θέματα χρηματοδότησης 

επενδύσεων μέσω των Προγραμμάτων του Γ ΚΠΣ, 

Κοινοτικών Πρωτοβουλιών και του αναπτυξιακού 

νόμου 3299/2004.

Υπουργείο Ανάπτυξης 01.07.2005 31.12.2008

* Συμπληρώνεται από τη Διαχειριστική Αρχή του Ε.Π

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
Α /Α  Τ .Δ .Ε : 5  Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ  3 0 /0 6 /2 0 0 5



ΕΝΟΤΗΤΑ Β -ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΡΓΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΡΓΟΥ (ΥΠΟΔΟΜΩΝ) ΤΜΗΜΑ ΣΤ (Χρονικός και Οικονομικός Προγραμματισμός)

123 ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΥΠΟΕΡΓΩΝ
_______ ____________________________________________________ _________________________________________

ι :

ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 2002 12003 '2004 ^ 0 0 5  2006 2007 2008 ΑΡΧΗ ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΣΤΟ 

ΝΟΜΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ■■ΗΗΙΙΙ ΐΐΜΐιηι
·,"ε} .·- 4Π £*5 Ιη;</ι
1 #·ν;ν

I

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 10.158,55 [60.745,06 !68.474,56 48.516,04 Ι70.000,00 

ΕΥΡΩ ΕΥΡΩ |ΕΥΡΩ ¡ΕΥΡΩ ΕΥΡΩ
70.000,00

ΕΥΡΩ

59.027,89

ΕΥΡΩ

01.10.02 31.12.08 386.922,10 ΕΥΡΩ

' II I I I  I I  I I

ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ

ΣΧΗΜΑ ΕΡΓΟΥ

(ΣΥΝΟΛΑ)

10.158,55 160.745,06 |ί 68.474,56 ¡¡48.516,04 70.000,00 

ΕΥΡΩ ΕΥΡΩ ΕΥΡΩ ,ΕΥΡΩ ΕΥΡΩ
70.000,00

¡ΕΥΡΩ

, _ _

ΕΥΡΟ

· .

01.10.02 31.12.08 386.922,10 ΕΥΡΩ

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 68 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο :  9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
Α /Α  Τ .Δ .Ε :  5 Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ : 3 0 /0 6 /2 0 0 5



Τ .Δ .Ε . Γ ’Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ν

ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΕΡΓΟ Υ  (ΥΠΟΔΟΜ ΩΝ) ΤΜΗΜΑ Ζ (Χρηματοδοτικό Σχέδιο)

ΠΗΓΕΣ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ

124. ΚΩΔΙΚΟΣ (58) * 125. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ *

1. 100% Π Δ Ε.

126. Σ. Α. ΤΟΥ Π Δ Ε. ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΕΡΓΟ (15) 127. ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ Π.Δ.Ε. (16)

027/3 2002ΣΕ0270006

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ ΕΡΓΟΥ 128. ΝΟΜΙΣΜΑ

ΕΤΟΣ

'4

- -< V

129.

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

(47)

- . ·
•

'

130. ΣΥΝΟΛΟ 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ 

ΔΑΠΑΝΗΣ

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ

134. ΣΥΝΟΛΟ 

ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

■

130Α. 

ΠΟΣΟ (48)

130Β.

%

131. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΔΙΑΡΘΡ. ΤΑΜΕΙΟΥ 

(%) (49Β) *
.

132.

ΚΡΑΤΙΚΗ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ (%) 

(50)*

133.

ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΟΣ 

ΚΡΑΤΙΚΟΥ Π.Υ. 

(%) (51) *

134α.

ΠΟΣΟ

134Β.

%

(52)

2002 10.158,55 10.158,55 100 68,49 31,51 0 0

2003 60.745,06 60.745,06
•

100 68,49 31,51 1 ·ί</ 0 0

2004 68.474,56
.

68.474,56 100 68,49 31,51 0 0

2005 48.516,04
. .  :

48.516,04 100 68,49 31,51 0 0

2006 70.000,00 70.000,00 100 68,49 31,51 ' 0 0

2007 70.000,00 70.000,00 100 68,49 31,51 0 0

2008 59.027,89 59.027,89 100 68,49 31,51 0 0

ΣΥΝΟΛΑ 386.922,10

ΔΑΝΕΙΑ 135. ΠΟΣΟ ΔΑΝΕΙΟΥ (53) 136. ΦΟΡΕΑΣ ΔΑΝΕΙΟΔΟΤΗΣΗΣ (54)
—

137. ΕΙΝΑΙ Ο ΦΠΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΣ; (ΝΑΙ = 0, ΟΧΙ = 1) 1 138. ΠΟΣΟ ΦΠΑ ~ 72.000.00

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Ρ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 η Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
Μ Α Τ .Δ .Ε : 5  Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ : 3 0 /0 6 /2 0 0 5



ι .1 _ .  I Γ \ Ι  1 4 Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ν

ΑΝΑΛΥΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ
139. ΚΩΔΙΚΟΣ (55) 140. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ (56) 141. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (57)
1. (14) ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 17.704,45
14.03 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και Ηλεκτρονικά συστήματα 8.439,69
14.08 Εξοπλισμός τηλεπικοινωνιών 1.697,76 ι
14.09 Λοιπός εξοπλισμός 7.567,00
2. (16) ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ 500,00
16.17 Απόκτηση Λογισμικών Προγραμμάτων 500,00
3. (61) ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 334.237,18
61.00.07 Αμοιβές & έξοδα παροχής υπηρεσιών συμβούλων 331.694,18
61.00.99 Αμοιβές & έξοδα λοιπών τρίτων 2.543,00

4. (62) ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΠΏΝ 14.646,76
62.03 Τηλεπικοινωνίες 8.366,38
62.04 Ενοίκια 4.241,39
62.07 Επισκευές /  Συντηρήσεις 994,00
62.98 Λοιπές παροχές τρίτων 1.044,99
5. (63) ΦΟΡΟΙ - ΤΕΛΗ 100,00
63.04 Τέλος διαφήμισης 100,00
6. (64) ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ 19.733,71
64.01 Μετακινήσεις δικτύωσης ΚΥΕ και διεκπεραίωσης φακέλων 3.232,55
64.02 Ενέργειες προβολής και διαφήμισης 9.153,98
64.05 Συνδρομές /  Εισφορές 140,14
64.07 Έντυπα και γραφική ύλη 3.081,62
64.08 Υλικά άμεσης ανάλωσης 3.736,72
64.09 Έξοδα δημοσιεύσεων 388,70

ΣΥΝΟΛΟ 386.922,10

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΝΗΜ Μ ΕΝΩΝ Ε Γ Γ ΡΑ Φ Ω Ν  (ΓΙΑ ΤΔΕ ΥΠΟΔΟΜΩΝ)

30.
1.1
1.2

Αττογραφικά Δελτία Φορέων Επίβλεψης Υποέργων

30.
2.1
2.2

Εγκριτικές Αποφάσεις Μελετών

30.
3.1
3.2

Αποφάσεις Προέγκρισης Χωροθέτησης -  Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων ή Σχετικά Απαλλακτικά Έγγραφα

30.
4.1
4.2

Οικοδομικές και άλλες Αδειες

30.
5.1
5.2

Έγγραφα Κυριότητας του Ακινήτου επ ί του οποίου θα υλοποιηθεί το Υποέργο

30.
6.1.
5.2

Δημοσιεύσεις Διακηρύξεων

30.
Μ
7.2

Ενέργειες Δημοσιότητας (σχετικά έγγραφα)

0.
1.1
.2

Πορίσματα ελέγχων (σχετικά έγγραφα)

0. Αλλα
.1 ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ
2

ΙΔ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο  Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α  6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Ί Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο  9
\ Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
\  Τ .Δ .Ε : 5 Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ : 3 0 /0 6 /2 0 0 5



Τ .Δ .Ε . Γ 'Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ν

Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Ο Π Σ  Ε Ρ Γ Ο Ρ Α Μ Α : 6 8 7 1 4  Μ Ο Ν Ο Γ Ρ Α Φ Η  Σ Υ Ν Τ Α Κ Τ Η :
Κ Ω Δ ΙΚ Ο Σ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Σ Τ Ο  Μ Ε Τ Ρ Ο : 9
Φ Α Σ Η  Τ .Δ .Ε : 4 "  Τ Ρ Ο Π Ο Π Ο ΙΗ Σ Η
AJA Τ .Δ .Ε : 5  Η Μ /Ν ΙΑ  Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Σ Η Σ : 3 0 /0 6 /2 0 0 5



Τ.Δ .Ε . Γ 'Κ Π Σ Ε Ν Ο Τ Η Τ Α  Β  -  Τ Ε Χ Ν ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ ΙΟ  Ε Ρ Γ Ο Υ  Υ Π Ο Δ Ο Μ Ω Ν

Α ΠΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ Φ Ο Ρ Ε Α  ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ (ΓΙΑ ΤΔΕ ΥΠΟΔΟΜΩΝ)

1. ΦΟΡΕΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ (ΑΝΑΙΤ) Α.Ε.

ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ (ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ)'

2. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

3. ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΣΤΕΛΕΧΟΣ-ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΥΕ

4 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΥΠΡΟΥ 41  - ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

5 ΤΗΛΕΦΩΝΟ 2 6 3 1 0  5 5 1 4 0  FA X  2 6 3 1 0  2 6 1 0 3  E-MAIL

ΜΕΛΕΤΕΣ -  ΕΡΓΑ -  ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, ΚΛΠ ΠΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΠΕΝΤΑΕΤΙΑ 

ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

8 ΜΕΛΕΤΕΣ 9. ΕΡΓΑ 10. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 11 ΑΛΛΑ 12. ΣΥΝΟΛΟ

ΠΛΗΘΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΜΕΛΕΤΕΣ -  ΕΡΓΑ -  ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, ΚΛΠ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ (2001) ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ

13. ΜΕΛΕΤΕΣ 14. ΕΡΓΑ 15. ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 16. ΑΛΛΑ 17. ΣΥΝΟΛΟ

ΠΛΗΘΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

18. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (Ν α  διευκρινισθεί εάν η επίβλεψη των ανωτέρω υλοποιείται αποκλειστικά από στελέχη του Φορέα, ή εάν ο Φορέας 
ενισχύεται από υπηρεσίες τρίτων, οπ ότε και πρέπει να αναφερθεί η μορφή της ενίσχυσης: πρόσληψη έκτακτου προσωπικού, ανάθεση 
υπηρεσιών τεχνικού συμβούλου, κλπ).

Ορισμένα από τα έργα υλοποιήθηκαν σε συνεργασία με την Ν. Α. Λάρισας

Η επίβλεψη των ανωτέρω υλοποιείται αποκλειστικά από στελέχη της Ν. Α. Λάρισας και της ΑΕΝΑΑ Α.Ε.

ΜΕΛΕΤΕΣ -  ΕΡΓΑ -  ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ, ΚΛΠ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΟΤΙ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΥΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2000- 2006

19. ΜΕΛΕΤΕΣ 20. ΕΡΓΑ 21 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 22. ΑΛΛΑ 23. ΣΥΝΟΛΟ

ΠΛΗΘΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

24. ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ (Να  διευκρινισθεί η μέθοδος εκπόνησης των μελετών και των έργων: από τον ίδιο τον Φορέα, ανάθεση σε τρίτο, κλπ. 
Επίσης, να διευκρινισθεί εάν η επίβλεψη θα  υλοποιηθεί αποκλειστικά από στελέχη του Φορέα, ή εάν προβλέπεται η ενίσχυση του Φορέα από  
υπηρεσίες τρίτων, οπότε και πρέπει να αναφερθεί η μορφή της ενίσχυσης: πρόσληψη έκτακτου προσωπικού, ανάθεση υπηρεσιών τεχνικού 
συμβούλου, κλπ).

Η επίβλεψη των ανωτέρω θα υλοποιηθεί αποκλειστικά από στελέχη του Φορέα
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ΜΟΝΙΜΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΦΟΡΕΑ

25. ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΠΛΗΘΟΣ

26. ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

27 ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Πτυχιούχοι ΑΕΙ (ΠΕ)

Πτυχιούχοι ΤΕΙ (ΤΕ)

Απόφοιτοι Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΕ)

Απόφοιτοι Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (ΥΕ)

ΣΥΝΟΛΟ

ΒΑΘΜΟΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΝΑΓΚΩΝ

(1 = ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ, 2 = ΑΝΕΚΤΟΣ, 3 = ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟΣ, 4 = ΠΟΛΥ ΚΑΛΟΣ, 5 = ΑΡΙΣΤΟΣ)

ΚΡΙΤΗΡΙΟ 28. ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

29. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

(Π λήθος Και Σύνθεση Ειδικοτήτων)
3 4

ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΜΟΝΙΜΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ 

(Εμπειρία Και Τεχνογνωσία)
3 4

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 

(Ποσοτική Και Ποιοτική Εκτίμηση)
2 3

ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ 

(Ποσοτική Και Ποιοτική Εκτίμηση)
2 3

30. ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ



ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΠΟΕΡΓΟΥ (ΥΠΟΔΟΜΩΝ)

ΚΩΔΙΚΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

1 ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ * (66) 3 2.ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ ΟΠΣ ΕΡΓΟΡΑΜΑ ' 69737

3. ΕΠΙΧ ΠΡΟΓΡ. -  

ΚΟΙΝ. ΠΡΩΤΟΒ. *
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 4. ΚΩΔ ' (67) 05

5. ΑΞΟΝΑΣ

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ *

ΒΕΛΤΙΩΣΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙ

ΚΟΥ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤ

ΟΣ

6 ΚΩΔ '
(6
0C

7. ΜΕΤΡΟ *

ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

8. ΚΩΔ.* (69) 1.3 9. ΥΠΟΜΕΤΡΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΚΕΝΤΡΩΝ

ΥΠΟΔΟΧΗΣ

ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ

10.

ΚΩΔ '
(7<
U

11. ΤΟΜΕΑΣ ΚΠΣ *

ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟ

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 12. ΚΩΔ.* (72Α) 3
13.

ΚΠΣ

ΥΠΟΤΟΜΕΑΣ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ / 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

14.

ΚΩΔ’

(72

) 3:

15.ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ / ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ 

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

16.ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΡΓΟΥ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ

17.ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ Α 18.ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ Β

Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ

19. ΤΙΤΛΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ: ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ (74)

20. ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ* (75)1

21. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΟΜΕΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 22. ΚΩΔΙΚΟΣ* (76) 415

23. ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ Ή ΕΠΙΒΛΕΠΟΥΣΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑ (ΦΟΡΕΑΣ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ)

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ 24. ΚΩΔΙΚΟΣ* (77)

25. ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΕΠΙΒΛΕΨΗΣ ΣΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΑΡΕΜΦΕΡΩΝ ΥΠΟΕΡΓΩΝ

26. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΝΟΜΙΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑΣ Ή ΕΠΙΒΛΕΠΟΥΣΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΝΟΜΑΡΧΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ-ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ 30200

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 2 6 3 1 0  - 5 9 6 0 2 ΕΑΧ 2 6 3 1 0 -5 9 2 0 7 E-MAIL nom ait2@ otenet.qr

27. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ (ΣΥΝΤΑΚΤΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΚΑΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΘΕΣΗ ΣΤΟ ΦΟΡΕΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΡΓΟΥ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΧΗΜΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΥΠΡΟΥ 41 -  ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 26310-55140 ΕΑΧ 26310-26103 E-MAIL

28. ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ (ΑΝΑΙΤ) Α.Ε

Α.Φ.Μ. ΑΝΑΔΟΧΟΥ 094193837

mailto:nomait2@otenet.qr


Δ .Ο Υ . Μ Ε Σ Ο Λ Ο Γ Γ ΙΟ Υ

' Συμπληρώνεται από τη Διαχειριστική Αρχή του Ε.Π.

Β. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ

29. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ -  ΣΥΝΤΟΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ (94)

Στα πλαίσια του Μέτρου 1.3, του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανταγωνιστικότητας (Ε.Π.ΑΝ.), 
προβλέπεται η ανάπτυξη και η λειτουργία Κέντρων Υποδοχής Επενδυτών (ΚΥΕ) σε κάθε νομό της 
χώρας, τα οποία θα λειτουργούν ως Γραφείο Ενιαίας Εξυπηρέτησης (one stop shop).

Τα Κ.Υ.Ε. στεγάζονται στη Διεύθυνση Ανάπτυξης της οικείας Ν.Α, συνεργάζονται και υποστηρίζουν το 

έργο της, ως «υπηρεσία μιας στάσης», για την έκδοση των αδειών εγκατάστασης και λειτουργίας των 
μεταποιητικών επιχειρήσεων (νόμος 3325/2005), ώστε να διευκολύνεται ο επιχειρηματίας επενδυτής.

Τα Κέντρα Υποδοχής Επενδυτών αναλαμβάνουν επίσης να ενημερώνουν με αξιόπιστο και έγκυρο 
τρόπο όλους τους ενδιαφερομένους επενδυτές, της χωρικής τους αρμοδιότητας, για τις ευκαιρίες 
χρηματοδότησης που προσφέρονται τόσο μέσω των Προγραμμάτων του Π ΚΠΣ και των Κοινοτικών 

Πρωτοβουλιών, όσο και για το ισχύον εθνικό πλαίσιο κινήτρων ενισχύσεων (αναπτυξιακός νόμος 

3299/2004, κλπ).
Η λειτουργία των ΚΥΕ αποσκοπεί στη σημαντική μείωση του χρόνου σύστασης των επιχειρήσεων, του 

χρόνου έκδοσης αδειών, στη διευκόλυνση του πολίτη επιχειρηματία στις συναλλαγές του με τη δημόσια 
διοίκηση, καθώς και στην προσέλκυση νέων επιχειρηματικών πρωτοβουλιών.



ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΜΕ ΜΕΤΡΗΣΙΜΟΥΣ ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΜΕΤΡΟΥ ΚΑΤΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

35. ΚΩΔΙΚΟΣ* 

(100)

36. ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΟΧΩΝ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

ΠΟΥ ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΝ ΣΤΟ ΜΕΤΡΟ

37. ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

(101)

38. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

(102)

41513
8

Θέσεις εργασίας που 
δημιουργούνται κατά την 
διάρκεια υλοποίησης του έργου

Ισοδύναμα ανθρωποέτη 
12μηνης διάρκειας

18,5

41662 Μείωση συνολικού χρόνου για 
έκδοση αδειών αδειοδότησης

Ποσοστό

Γ

£

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΟΔΟΥ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

39. Α/Α 

(103)

40. ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

(104)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ

41. ΕΝΑΡΞΗΣ (105) 42. ΛΗΞΗΣ 

(106)

7.

8.

9.

...

•  Συμπληρώνεται από  τη Διαχειριστική Αρχή του Ε.Π.



12, ce
61.00.1
61.00.Í

ΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ

ιμοιβές & έξοδα λοιπών τρίτων

ΙΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ

ϋ  · |  I
i ί

; ■

ίπισκευές /  Συντηρήσεις
ιιπές παροχές τρίτων

Ενέργειες προβολής και διαφήμιση 
Συνδρομές /  Εισφορές 
Εντυπα και γραφική ύλη 
Υλικά άμεσης ανάλωσης 
Εξοδα δημοσιεύσεων

ΣΥΝΟΛΟ

II Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ

43. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 386.922,10 ΕΥΡΩ

|  ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ANA ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΣΕ
•

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑ ΜΕ ΤΟ 

Ε.Γ.Λ.Σ. (108)

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΠΙΛΕΞΙΜΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ

(109)

ΙΟ. (14)
14.03
14.08
14.09

ΕΠΙΠΛΑ & ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 17.704,45
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και Ηλεκτρονικά συστήματα 8.439,69  
Εξοπλισμός τηλεπικοινωνιών 1.697 76 
Λοιπός εξοπλισμός 7.56ΛΟΟ

s - . r
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ 500,00
Απόκτηση Λογισμικών Προγραμμάτων 500 00

. · - · ■■ '<?*.·> ·■'- .. ■ · ■ . .·. ' ·



Δ. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ..... ' — ...

47. ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΙΔΟΥΣ

ΥΠΟΕΡΓΟΥ*
'

(110)
48. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΕΙΔΟΥΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

(111)
ΕΚΤΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

I
49. ΚΩΔ. 50. ΔΙΟΙΚ. ΚΑΤΑΣΤ.

ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 

(112) (113) ;

51. ΑΡΧΙΚΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ

(114)

52. ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΕΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ

015)

53. ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 
(116)

54.

ΣΧΕΤΙΚΟΣ
Π/Υ

ΥΠΟΕΡΓΟΥ

(117)
260 / · Εγγραφή σε ΣΑΕ — ΣΙΑΜ -  

ΣΑΝΑ — ΣΑΕΠ - ΚΑΕ / ΠΔΕ
ΣΑΕ27/3ΠΔΕ2003 386.922,10

356 Απόφαση Ανάθεσης
..

. . . . .

524/Β1/1.1.3/1830/04- 

11-2002
386.922.10

351 Υπογραφή σύμβασης 

......
01.10.2002 01.10.2002 386.922,10

553 Οριστική παραλαβή 30.06.2005 30.06.2005
ÿ>·-au«rii-jg* ;· λ&£«3{ 31.12.2008 386.922,10

5 5 7  : Τελική πιστοποίηση
.

30.06.2005 30.06.2005
, ' 31.12.2008 386.922,10

554 Οικονομική εκκαθάριση 30.09.2005 30.09 2005 31.12.2008 386.922,10

702 Αποπληρωμή 31.12.2005
■

31.12.2005 31.12.2008 386.922,10

I I -  ■ | .■■■:·: .. :

55. ΣΧΟΛΙΑ -  ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

* Συμπληρώνεται α πό  τη Διαχειριστική Αρχή του Ε.Π.

Ε. ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
56. ΕΧΟΥΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ ΟΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΠΟΙΟΥ ΘΑ 
ΥΛΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ ΥΠΟΕΡΓΟ;
Η απάντηση ΝΑΙ πρέπει να συνοδεύεται από τον αριθμό και την ημ/νία του εγγράφου που πιστοποιεί την 
Κυριότητα του ακινήτου. Η απάντηση ΟΧΙ πρέπει να συνοδεύεται από την προβλεπόμενη ημ/νία 
ολοκλήρωσης των διαδικασιών απόκτησης της κυριότητας του ακινήτου. Η απάντηση ΔΕΝ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 
πρέπει να συνοδεύεται α π ό  την ανάλογη αιτιολόγηση. Στην περίπτωση που η απόκτηση του ακινήτου 
αποτελεί Υποέργο του παρόντος Έργου, να αναφερθεί ο αριθμός του Υποέργου.

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ
ΑΠΑΙ
ΤΕΙΤΑΙ

X

Το ακίνητο παραχωρείται από την N. Α. Αιτωλοακαρνανίας.

57. ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΟΛΗ Η ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΜΕΛΕΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΣΧΕΤΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ, 
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΗΘΕΙ ΤΟ ΕΝ ΛΟΓΩ ΥΠΟΕΡΓΟ;
Η απάντηση ΝΑΙ πρέπει να συνοδεύεται από τα εξής: τίτλος και στάδιο μελέτης, αρ. απόφασης έγκρισης 
σταδίου μελέτης, ημ/νία έγκρισης σταδίου μελέτης. Στην περίπτωση που η μελέτη αποτελεί Υποέργο του 
Παρόντος Έργου, να αναφερθεί ο αριθμός του Υποέργου.

ΝΑΙ ΟΧΙ

X

58. ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΤΩΝ ΤΕΥΧΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΕΝΑΡΜΟΝΙΖΕΤΑΙ ΠΡΟΣ 
ΤΟΥΣ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ;

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ
ΑΠΑΙ
ΤΕΙΤΑΙ



Η  απάντηση ν α ι  πρέπει να συνούευεται απο τον αρινμο απόφασης έγκρισης των ι ιεριραλλοντικων υρω ν και 
την αντίστοιχη ημ/νία. Η  απάντηση Ο Χ Ι πρέπει να συνοδεύεται από την προβλεπόμενη ημ/νία έγκρισης και 
την πραγματική ημ/νία υποβολής της αίτησης. Η  απάντηση Δ Ε Ν  Α ΠΑ ΙΤΕΙΤΑ Ι πρέπει να συνοδεύεται από τον 
αριθμό γνωμοδότησης της αρμόδιας υπηρεσίας και την αντίστοιχη ημ/νία, εκτός και εάν δεν απαιτείται λόγω  
της φύσης του υποέργου (π.χ. μελέτες, υπηρεσίες, απόκτηση γης, κλπ).

X

Δεν  απαιτείται καθόσον το έργο συνίσταται σε παροχή υπηρεσιών.

59. ΕΧΕΙ ΕΚΔΟΘΕΙ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΔΕΙΑ;
Η  απάντηση Ν Α Ι πρέπει να συνοδεύεται από τον αριθμό της Αδειας και την αντίστοιχη ημ/νία. Η  απάντηση 
Ο Χ Ι πρέπει να συνοδεύεται από την προβλεπόμενη ημ/νία έκδοσης της Αδειας και την πραγματική ημ/νία 
υποβολής της αίτησης. Η  απάντηση Δ Ε Ν  Α Π Α ΙΤΕ ΙΤΑ Ι πρέπει να συνοδεύεται από αιτιολόγηση, εκτός και εάν  
δεν απαιτείται λόγω  της φύσης του υποέργου (π.χ. μελέτες, υπηρεσίες, απόκτηση γης, κλπ).

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΕΝ
ΑΠΑΙ
ΤΕΙΤΑΙ

X

Το ακίνητο αποτελεί ιδιοκτησία της Ν. Α. Αιτωλοακαρνανίας.

60. ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΘΝΙΚΟΙ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΝ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ, 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ;
Ν α  περιγραφούν οι σχετικές διαδικασίες και να αιτιολογηθεί η εναρμόνισή τους με τους ισχύοντες εθνικούς 
και κοινοτικούς κανόνες.

ΝΑΙ ΟΧΙ

X

Πρόκειται για έργο χαμηλού προϋπολογισμού μικρότερου των 200.000 ΕΥΡΩ, οπότε δεν υπόκειται σε κοινοτικούς κανόνες.

61. ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ 
ΠΕΡΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ;
Να περιγραφούν τα μέτρα που ελήφθησαν ή πρόκειται να ληφθούν ω ς π ρ ο ς  τα θέματα πληροφόρησης και 
δημοσιότητας, σύμφωνα με τους ισχύοντες κοινοτικούς κανόνες.

ΝΑΙ ΟΧΙ

X

62. ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΥΠΟΕΡΓΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΙ ΝΑΙ ΟΧΙ
ΣΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ;
Ε ά ν ΟΧΙ, να σημειωθούν ο τίτλος και η προβλεπόμενη ημ/νία έναρξης υλοποίησης του επόμενου Υποέργου. X



ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΠΗΓΕΣ

1. Φιλιάς, Β. , κ.α. (1997), Εισαγωγή στη μεθοδολογία και στις Τεχνικές των Κοινωνικών 

Ερευνών. Gutenberg.

2. Ψυχοπαίδης, Κ./ Γετίμης, Π. (1989), Ρυθμίσεις Τοπικών Προβλημάτων, Αθήνα.

3. Παπακωνσταντινίδης, Λ.(2002), Τοπική Ανάπτυξη, Αθήνα

4. Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας -  ΚΥΕ Ν.Αιτωλοακαρνανίας

5. Προγραμματική Σύμβαση -  ΚΥΕ Ν. Αιτωλοακαρνανίας

6. http://www.ypan.gr

7. http://www.elke.gr

8. http://www.anait.gr

9. «Ενημερωτικές Εκδόσεις» του Υπουργείου Ανάπτυξης για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

Ανταγωνιστικότητα.

10. Ενημερωτικά Φυλλάδια από ΚΥΕ Ν.Αιτωλοακαρνανίας.

11. Έντυπα -  (Σημειώσεις γενικών στοιχείων) λειτουργίας ΚΥΕ Ν.Αιτωλοακαρνανίας.

12. Ενημερωτικά Φυλλάδια από Κέντρα Επιχειρηματικής και Τεχνολογικής Ανάπτυξης

http://www.ypan.gr
http://www.elke.gr
http://www.anait.gr

